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I. BOLGE — RAWEN _St-AL ILETKEN HESAPLARI

1) iILETKEN OZELLIKLERI

ILETKEN CINSI ............... : 170 (RAWEN) St-Al. TELIN KESITF (S)...... :.624bmmé
TELIN cAPlI  (d)..... “erereol 10,11 mm. . TELIN GIPLAK AGIRLIG! (R): 0,2162 kg/m.
IS| UZAMA KAT SAVISt  (®)...: 19,2x%10° 14c ROZGAR VUKD  (P).....: 0,5338 kg/m
- L
MAX. 6ERILME (-5°+ BUZ)....: 9 kg/mm? ~ MAX. CER (Tmox)- -+ .. .. : 561,96 kg
ARAZI KOTU {en fozlo).....: 600 m. ILETKEN + %% 100 R :p°=\/p,.2+pb2=p,s7sekgnn.
ELASTIKIVET MODULU (E}... : 8000 kg/mnd Pb = Po~Pn = 0,5758~ 0,2162 = 0,3596
_ MAX. SICAKLIK............ + 50°%
KOPMA KUVVETI ... APk). ... : 1945 Kg: . .
; MIN. SICAKLIK cee .. =10°C
KOPMA KUVVETI °% 70 i (Py ) : 1945 % 07 =1362 k. (&
ORTALAMA MENZIL (o,).....: 200m.
2) KRITIK SICAKLIK - : 3) KRITIK ACIKLIK :
b, = q 1 Pb’ ' a, = 2 ‘/ 66 (t-to)
‘kr mn X —=e 3+ ¢ s X Tmox f —22_L 17107
x E ® Po 1 kr Pol2- pp2
- 1 . 03595 ‘ : 6 [-5-(-10)1
ke 8000 % 19,2 % 100 0,5758 Oup & 2 x 561,95 \/ 6x192 %108 [-5-(-10)3

) 0,57582_ (0, 2162)2
t,.= 3,5 ° ) 50 %

. . ' 576 x 1076
MAX. SEHIM 50° MEVDANA GELIR 9 ke = 123,92 ‘/ ————
0,2849
Qe = 50,54 m ¢ 200m.
. 9 )0 - MAX GERILME +5° +%100R
YUKUNDEDIR.

L)
4) ILETKENE RUZGAR KUVVETi: .

a) 0~ 15 m. YUKSEKLIK , o ( 200m. HALINDE = Wj = c.p.d aw = 1,2 x 4 x0,01011 ay

o : *W; =0,5338 oy ‘
b) ‘0~ 15m u 0 )200m. u Wi = c.p.-d.(80+06aw!)

Wi = 12 = 4Lx 0,01011 ( 80+0,6 oy}
_ Wi =0,5339 ( 80+ 06 aw)
c) 15- L0 m. y 0 ) 200 m. a Wiz c.p.d (80 +0,6 aw )
C Wi = 1,2 x 53 x 0,01011 (80 x 0,6 ay)

Wi=0,6463 {80406 ow)

-

5) SALINIM AGISI:  ac200m, h¢ism.

+5°C + %70 RUZGAR WALINDE  tg o<y = -DIXOB30 . qpe | o2 50° ot
w /3

+ 43°C + % L2 RUZGAR MALINDE tg &k, = °"£L"a°;,5::° =1,037. ; . ozz 46° 04°
’

. VONETMENLIGE GORE, SALINIMDA Xy - 50° ye KADAR OLAN HALLERDE 1/8
oy = 50°- 62° 30" HALINDE 12030722 = 6° 15" ; 620 30' dan BUVUK HALLERDE

*1/10 ALINIR.




7 4

6)

+5% + % TR da o= 59° 54’ ;120 30772 = -6° 15’ dit.
. 1

. ’
+40° +% L2 R. do o= 46° 04 ;  oxp/8 - 46° 04°/8 = 5° 45’ BULUNUR.

RUZGARLI BILESKE YUKU: .
nC1Sm. - a (200 m. HALINDE ;  Pw=VPR+rwi2

L3

Re100 = V 0,21622+ 0,53382= 0,57592 kg/m.
‘ v
Py 70=V 0.21622+ (0720,5338)2 = 0,4317 kg/m.

%100 RUZGAR HALINDE

% 70 n o

o 42 P " Pw &42= \/0,21522 + (0,42x 0,53387 . = 0,311458 kg/m.

7) GERILME HESAPLARI :
MUHTELIF HALLERDE GERILME VE SICAKLIKLAR' A§AGIDAKI 'GENEL HALLER

DENKLEMIi iLE HESAP EDILECEKTIR.
2

s.a2 . & . P2 s.a% g, pd . ‘
- Th = -T +{th ~tp ). S.9.E
2L Tn? ‘ 24 Tmax? max none

YUKARDAKI ~ FORMULUN  DEBERLERINi HESAP EDELIM.

s. % E .PE . _ 62,46 no?x 3000 x( 0;5758) = 0,02185 a2
26 = ( 561,96 )2

24 Trmax2

{th-ts) S. . E = [ th-(-5) J x 62,44 x 1,92 x 1075 10060 = {t+5) 9.:'59078.5

S. o2 .E . Pn? . 62,64 xa2 x8000 x Pn2 _ 2089333 _Pn3_ 42
24Tn2 26T B

'GENEL HALLER DENKLEMi ASAEIDADAKI 6iBl .BASITLESIR.

, ‘ 2 v
20813,33 a2 P"z ~ Tah = 0,0218502~ 561,914 9,590784 ( tn+5)

Tn¢




— — ]

70) 50 °CHAL| tn= +50° ', Pn= 0,2162 ; £ = +5°
2 ‘
20813,33 o2 « _"'Tﬂgl__ ~Tn =0,02185 a2 - 561,96 + 9,5908 (50~ 5 )
T n . . .
972,886 o2 ‘ Az 9=250m. igin
},.z =Ta = 002185 of - 130,37 60, 804 = 105/ Tn2 - Tn = 1235, 251
a=200 m. igin Tn= 205,43 BULUNUR.
=4 2 p .
f=1,315210" o%{ a=250m. icin)
972,866 x 2002 . 2 L ’ - :
'rnZ ~Tn= o,oms,.: zoo'-uo,a'n. . +50
38,9146 x 105/ T - Tn = 743,626 , Tn = 202, 78 BULUNUR.
2, 2
'max = a‘ x Po = a“x 0,2162 : = 1,332 " 10'L 02 = 5,328 { __02__,2“ 10"‘4
8 T 500 . 8 %202,76. :
MAX. FLES EGRiSi DEGERLERI : (a=200 m, igin)
B‘
0/2 (m} 4 20 {40 60 | 80 {100 {120 {140 | 150 |180 200 | 220 | 260 | 300 | 340 | 380 | 420

0/2-‘1;/2000 (mm.}{ 10 ;20 { 30 | 40 {50 ! 60 ; 70 1 80 90 1100 ! 110 {130 | 150 170 | 190 510

— .-} i

fmox (m.) 021 | 085192 [3.41 5,33 | 1671064 13,64117,26 21,3 125,78 |36.01| 4795|5150 | % 06]03,99

-

fmax -17600 (mm) {os2|2,13] 4,8 |53 1:-),32i19,11 26 361 |43 153756443) 90 | 1199 154 |192 | 235

YUKARIDAKI DEBERLERE  GORE FLES EGRIsi ciziLol.

= 200 m.

7b) 210°C , BUZ YUKSUZ, RUZGARSIZ HAL:  ta=-m° . gy = ozm2, o
20813, 33 x 2092 n L}an:.ﬁ_ -Th = 0,02185 x 2002- 561, 96 + 9,5908 (-{o —5)‘
3891, 4632, 0° -Tp = 168,98 Th = 291  BULUNUR. |
Th2 . = :
f s “z:x‘:::" = 0,928 .a%.10%z 3,72, (-‘2’—')2;'10:" (min fles egrisi)
MIN. FLES EGRiSI DEGERLERI
0’2 (m) 20 | 40 | 60 | 80 [100 |120 | 120 | 160 | 160 | 200 | 220 [ 260 300 | 340 {380 | 420

a/2 - 1/2000{mm) | 10 | 20.[30 40 | S0 | 60| 70 | 80 | g0 700 110 | 130 (150 | 170 | 190 | 210

fmax (m.} 0,15 { 0,6 {134 ] 238| 3,7 536)7,27(9,5 |12,0214,85|1796 | 25,1 33, 4| 42,9 53,6 [65,47

[rguss DENE §

7

fmax= 17400 (mm.) J0.38] 15 |3,35]595| 93 [13.4[117| 24 | 30 |an12fas | €3 | o4 | 107132 |68

7¢) +5°C +%100 RUZGAR HALI : Pn = 0,57592 kg/m , tn= +5°, a= 200m.
20813,33 x 2002 & —9'—5%5792—-‘— - Tn = 0,02185 x 2002 ~ 561,96+ 9,5908 ( 5-5)
. 2 : .
‘ - 5 -
: a 0,57592 -
276,137,770 /T2 - T, = 312,04 Tn = 561,96 ; £z — 2 2 2815802
) oo 8 x 561,96 .
7d) +5°C - BUZ YUKSUZ - RUZGARSIZ HAL: P, = 0,212 , tnceso

: 2 , C
20913,33 x 2002 « -E:_T%L:z_ -Tp = 0,02185 x 2002 - 561,96 + 9,5908 (5-5)
. n )

. | : A 20,2162 2
138914599 7 Tif-Ta = 312,06 ; Tn=260,7 kg ; f

2 e = 1,036 u,_w"n a
+5° 8 x 2607 . .
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79) ' +5° + % RUZGAR HALI Py = 0,4317 kg/m tp = + 50
20913,33 x 2002 x- -Qzﬂ;l'i -~ Tp = 0,02185 = 2002 - 561,96 +9,591 (5-5)
Tn .
' ) 02 x0,4317 . 4L 2
' z ; = = 22200 o g6 x10h 0
155,154,880 / Tp2-Tn = 312,06 ; Th= L5 kg . f+s+°/.7o T 1
7F)  +50° + % 42 RUZGAR HALi : < 5= 03488 kg/m.  tn= +50°
2 - »
20813,33 x 200 x ._"4:21_;’5_9_ - Tq = 0,02185 x 200% = 561,96 + 9,591 (50 -5 )
Tn

aZ x 0,311458 2

¢ - =1,385 =10, a
+50+% 42 8 x291

80760715/ Ty - Tn = 743,62  ; T, = 281

I.BOLGE :

HANGI MEMNZILDE Tn ) 291,75 kg (0,57 ). dir v

021622 _ 599,75 = 0,02185 o2 - 561,96 + 9,591 %10
291,752

i74,3 = 0,01000620602 , q = 129,38 m.

20913, 3 a2x

7h) +15°- BUZ YUKSUZ - RUZGARSIZ HAL: Pn = 0,2162  tn= +15°

20913,33 x 2002 = _O.A;_Z_ - Tn = 0,02185 x 2002 - 561,96 + 9,591 { 15-5 )
T

2

38914599 /7 Tn“ -Tn = 407,95 ; Tn= 264,3 kg ( %15° x 1945 = 291,75 ka. -

a = 320 (SALINIM DIYAGRAMI iGIN):

+ 5 BUZ YUKSUZ VE RUZGARSIZ HALI:

, ) ‘
20813, 33 x 3202« ,9;_"’;5._..7,, = 0,02185 x 320% - 561,96 + 9,591 (5-5)

n . 2"
. 3202 +0,2162
2. 1n = . = 228,56 t =z 2 = 12,10 m.
994372, 3z /‘Tn;. Tn = 1675, 48 n ’ e s 8 =228, 56 '
+5%+ %70 RUZGARL! HALI :
' - ‘ 2 !
20813, 33 x 320% 'x —-—OLE_?'—;'-—--m = 0,02185 x 3202 - 561,96 + 9,591 {5-5)
: n : . R
3971966,8 7/ Tn2 - Tn = 1675,48 s Taz b : :M z 12,73
» +5 4+ %70R - 82436 .

+50° HALI:

2.
20813,33 x 320% x -0:21827 _ 34 - 002185 x 3202 - 561,96 + 9,591 (50-5)

Tn? .
99621374 7 Ta-Tn = 2107,05  Tn = '207 49 3207x 0, 2162

8 x 207,49

"y '+so = 2 13,33m.

+50°+ % &2 R HALI:

20913,33 = 320% :-—"J-Tﬂ%z- - Tn= 0,02185 x 3202 - 561,96 .+ 9,501 (50-5) .
né . - .
S ,

2_ . . : : . . _ 32003115 ;o
206003260 /T~ Tn £ 207,05 Tn= 203,40 ke g SRR ms
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ILETKENLERIN TERTiBI
a) [ZOLATOR TiPLERI:

TLETKENLERIN DIREKLERE TESBITi, TAsIVICI DIREKLERDE °MESNET, 1ZOLATORLERI ou_RDURu':u
‘DURDURUCU DIREKLERDE “GM_ve ‘GERGI, iZOLATORLERI ILE YAPILACAKTIR,

" b) TRAVERS TIiPLERI :

Uc ILETKENIN Avni HizADA OLMAS HALINDE , TRAVERS TiPLERI :T200 , T250 , T300
T350 , T4LOO ”

UCGEN TERTIP HALINDE iSE  Ti-300 VE TU-400 OLACAKTIR.

,

c) ILETKENLERIN YATAY - DUSEY MESAFELERi : |
T 200 TiPi TRAVERSTE ILETKENLER ARASI VATAY MESAFE (200-10) / Z = 95 cm.

T 250 g ] "o ¥ u Vj 250-10/7 2 =120 5

T 300 o " . ] " v n 300-107 2.= 145 # .

T3S0 y ) A 350-10/ 2 =170 &

TL00 4 p w y" " n 400 =10/ 2 =195 4

TU-300 & ' 4 y cn .4 Yotay 300-10 = 290 #

Ti-s00 » y u w " u'\J(:t:yy 400-10 :3332
Diisey = 30«

d) TRAVERSLEKIN KULLA! H..AEnLEC(:KLI:Rl MAX. ACIKLIK (ap,,):

YONEMENLIK MADDE 44 GORE D= 0,50 Ve + Lo * —j55

MAX. FLES S0° +9% 42R HALiNDEDi_R VE foox = 1385 1074 x 02 dir

MESNET IZOLATORLERDE lo= 0 dip

D= 0,5V 1,385 x a2 »; 104 + _156' = 0,00588 a+ U/150

AVNI SEVIVEDEKI ILETKENLERIN o/g VEVA /10 YAKINLASMALARI HALINDE

Dg= <95~ + 2f,5 xSin = £, 5= 1036 x 1074 o2 idi

Sinec</10= Sin 6° 15" = 0,10886. : Ds= U/150 43 x 1,035 x 1074 02 x 0,10886

(Y]
Deg= —2 _ 2 ~4
s 70 +0,22556 a4 x 10

DilE Ds'nin AVMI oOLDUEU ACIKLIBI BULALIM

o,ooses' o+ —Y - YU L 52585 o2 «107%

150 150 i 000588 = 0,2255 a x 70°%

a= 261 M. BULUNUR 261 m. ye KADAR FORMUL ; 261 m. den SONRA SALINIMA .
GORE HESAP YAPILACAKTIR. - ' :

-T200 TRAVERSICIN D = 0,95 :0,00580.q4+U/150 T-250 TRAVERS ICIN D= 1,2~0,005080+ U/ 150

35KV, ta a=(0,95-023)/0,00588 =z122m. 365KV to o= (1,20- 0,23) / 0,00588 = 164 m.

15kV. ta  0={0,95-0,10) / 0,00588 =1Ll m. 15kV. ta a= (1,2 ;0,10) / 0,00598 =137 m.

T300 TRAVERS iCIN ~ 34,5kV. to D= (1,45 - %*OS ) » 0,00588 = 207 m.
© 1SkV. ta D= (1,45 - 150 J / 000588 = 229 m.

: : L v : 2 -4 15KV, to ——»z2i4m,
- IMA GORE Dg= 1,45 = + 0,22556 a° x 10 ° - ]

T300 TRAVERS - SALIN ORE Dg = 1, 76 ) S4SkY. fa 232m.




. T-350 - FORMULE GORE | |

34,5k, ta (1,70~ 0,23)/ 0,00568 = 250 m.
- 15KV ta (1,70-0,90 }0, 00568 = 272 m. -
I-350 TRAVERS , SALIN! MA.‘SﬁRE 36,5 kV. ta Dg = 1,702 'j-'-"-;-’g%-" + 0,22555 ,az 104
© 3ushv. ta o = (1,70 0,23 /0,22556 = 10" ui’s 255m.
S 15KV, ta = 11,70+ 0 010) 7 022556 106 ;. - - ° 265m.
T400  TRAVERS, SALINIMA GBRE o e
34,5k, ta o= 1195 -0,23 } / o 1:555: 10"‘ FIERS ‘a & 276m.
T to o= | 195 - 00 )/ 0, zzsss: 10" i e 285m
U-,3b . TRAVERS - FARKU sevivsbexl ILETKEN BAK!MINDAN B
D1 = 324 (2902 2= 3,33 m, FORMULE sbne T , 1
D = 3,33 = 0,00588 @ ;4 usi1so ;36 auv te c-( 3,33 o,zal/ ooosas/a = . szim. .
~ AvNl SEVIVEDEKI | |

[LETKENLER BAKIMINDAN VE FORM&LE BQRE
§l. SkV. ta

tatal 2%0- 023 1/ 0, zzsssno"' a=3ubm. ‘;skuv_‘ te a=3s2m
SALlNlM BAKIMINDAN a = 320m AL!NMI§TIR _
, TU 300 TRAVERSIN SALINIM DIYAGRAMI QIZILECEKTIR
‘a=320 m. - ff‘ ;='\12','1*' . e ‘ ' .
/ L as Tt e e f+so+%bzn 13‘.59 "
f+5°+°/ 70R.= 12 73 -m, REE R : r50°’ 13'33 m.
oxq = 590 54 kg l.so o
‘®1/5=12° 30" ‘ . : S . ‘E&VZI"" !1“ 30’

-13,3§m. .

D12 0,60 0,23

) AR I

Dy .

. Dy 5140€m ) 23cm.

‘
L

i

- 45° 4 %70 RUZGAR HALI +50°+%42 RUZGAR HALI

S
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H TU-400 TRAVERSIN SALINIM DiYAGRAMI:

.

a) FARKL! SEVIYEDEKI ILETKENLER ARASI MESAFE D1=\/. 3% (3,072)2 = 3,57 m.

" BAKIMINDAN FORMULE GGORE Dj=3,57= 0,005%8 a + U/ 150
. ' 34,5KV. to a= 568'm.

iki ILETKENIN SALINIM BAKIMINDAN HESABI:
a= &4L03 m.

u A

b) AYNI SEVIVEDEKI
34,5kV. b, o?z (3,90-0,23) /7 0,22556 = 10%

BkV. to o'z (350-0,10 )/0,22556 x 104 ;  a=
380 m. iCiN CiZILECEKTIR. ( Salimm bokimindan)

410 m.

SALINIM DIYAGRAMI g =
. a= 380 m. de SALINIM DESERLERINi MESAP EDELiM.
+5° - BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HAL
=0 02185 x 3802~ 561,95 + 9,591 (+5~5)

20813,33 x 3802 « Lﬂgz__rn

Tn

. , 2
1602220,3% 0%/ 7,2 - T, = 2593, 1 Th= 223,14 kg. f62 3807 % 0,216 _ 49 47 m.
‘ - ‘ : 8 x 223,14
+5° +%70 RUZGAR HALI |

7 -
20813,33 x 3802 -LT"?'Z—"—- - Tn = 0,02185 x 380° - 561,96 +9,591 { 55 )
. N n . - 0
! . . N 2
5601091, 22102/ T - Ty = , s Tn = ; . __3802%0,4317
AR T = 280085 T = 430,4 . L+ s+ 0Ruz src0l ™

+50° HALI . : :
20013,32 » 3802 «x J'T:%i’— ~ Tn = 0,02185 « 3802 - 561,95 + 5,591 (50 - § |
2
. 380%x0.2162 _ 000 o

1402220, 3 % 10/ T4~ Ty= 3024,795 Tn= 2082 ' ; f,g = LAk

+50° + %42 RUZGAR _ HALI

20813,33 » 3002 x« B3NS 7. . 057185 « 3802 - 561,96 + 9,591 (50 -5)

Tn? o

: : 2 .
29162 49,1 =102/ T2 -Tp = 3024,795 ;. Tn= 296,3 : ¢ - 30807x03N15 _
L ! - T A 50+ %2Rz, 8x 296.3 18,96m

YUKARIDAKI DEGERLERE GBRE SALINIM DIYAGRAMI GIZILECEKTIR.

ok = 59° 54 ; K1/5 = 12° 30 Ry = 46° 04", Xp/b=1°
0 =360 m f,5 = 17,47 m. oz 380 m. figo=1876m.
18,1 m. . 1504+ 9,42 Rijz, .= 1898 m.

frs %Rz ©

18,33t. .

-

D =8-0cm) 23cm.

Dy =1,20m) 0,23m.

+5° + %70 RUZGAR HALI -
' ®l +500 + %42 RUZGAR HAL|

J’@..-@’ ‘ S O)! @ .
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TASIYICI DIREK HESABI

1) a—-vONETMELIEE GORE TASIYICI o’iREGiN‘ HESAP KOSULLAR! ASAGIDA VERILMISTIR.

Pﬂ—; l’a l,a la ‘ — la lo. “Q l°° ‘Qo lQ°

0,2 Tmz 69 ko,

VARSAVYIM -1

VARSAYIM=-2
HAT DOGRULTUSUNDA DIREGE-ve  MESNET iZOUATORLERDE BIR
1ZOLATORLERE GELEN RUZGAR ILETKENIN Tqgy'!P 1/5 i, ZINCIR
KUVVETi ILETKENIN MAX CEKME iZOLATORLERDE . 1/3%iine ESIT
KUVVETININ %2 si e KUWET + BUZLU AGIRLIKLAR.

VARSAYIM -3
HATTA DiK RUZGAR KUVVETI

ve BUZSUZ AGIRLIKLAR

b—KﬁgEDE'TAslvlc:I DIREK HESAP KOSULLARI:.

VUKARIDAKI VARSAVIMLARA ILAVETEN +5°c BILESKE KUVVETI I(E ACl ORTAVINA

PARALEL RUZGAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLAR.

2) DIREK BOYU KADEMELERI  T-10 , T-12, T-14, T-16, T-18 , T-20

'3) TEMEL DERIiNLIGi 1,60m  DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU 1,50 m.

L) a-TASIYICI DIREGIN h ¢15m. igiN RUZGAR MENZiLl  a, = 220 m. ALINMISTIR.

b- h)15m. HALINDE R{UZeAR MENZILi 4Ls%3 = 0,83 NISPETINDE AZALTILIP

aw =182 m. ALINACAKTIR.

©-0)200m. HALINDE , PROFILDEN gy BULUNACAK
HESAPLANACAK VE v

Owp = 9w x 0,6 = 80

aw,, ( 200 m. . OLACAKTIR.

5) ILETKENE RUZGAR KUVVETI: oy= 220 m.

1 iLETKEN iciN Ry 0,5338 o, =0,5338 x 220 T 17, 436

6) BUZLU AGIRLIKLAR : ag=Lo0m. ALINDI
3 ILETKENIN BUZLU AGIRLIGI

3xagxPo = 3x m x = kg,
2 BUZSUZ u : 3xdg xP = 3x 400 mx 0, 2162 =- 260 u
MESNET 1ZOLATORU v i 3x15 ky. = L5
TRAVERS AGIRLIGI : : = ° 4
MONTOR. ve MONTAJ AGIRLIGI = = 100 «
TEPE DONANIMI BUZLU ASIRLIGI Go = - ko
4 " BUZSUZ v ) 6 = LI5 »
-DIREGIN &m. Lik KISMIN ABIRLIEI ve BUZLU ABIRLIKLAR Gyp = 200 + = - v
" " » @ . ve BUZSUZ w6y =200 + 475 = 675 2
u 12m. ik u u ve BUZLY a 620 = 2680 + = ~ u
a a n a ve BUZSUZ & 62 = 280 + 475 = 755
a 18 m.Lik " u ve BUZLU ‘_n G3p= 500 + = -
n u " p ve BUZSUZ « 63 = 500 + 475 =

975 I
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1) EK YERLERINDE DIREK - GEleiLléi
TEPE o,zsm, GEN!§LEME METREDE 0,083 m. ALINMIS!‘IR -

DiKME PROFlLi

" 50% 50x 5 dir.:

b

1. EKTE.

2. m by 0,25 +12 mx 0,035

DiIKME PROFILI  50x50x7

by = o 25 +6 mx0,035 K

= 0,67

0.46 .

bp = 0,46~ 2 x0,0% = 0,432 m.

bgp & 0,67 - 2 x0,014 = 0,662 m.

Vet )

o B 4 =
3. EKTE by= 0,25 413 mx0,035 .= 0,88 , .b3°‘= o,aaf- 2 s”'o,'ou'a = 0,8502m.
8) DIREGE RUZGAR KUVVETI 3 iZOLATORE RuzsAR xuvveﬂ ‘S kg.
-} -10-6m. nin RUZeAR KUVVET‘I". : ‘ s-1zm nin RUZGAR kuvveri
DIKME 3,5 m. 2x o,os a'mxz,s = 69 kg.? A "DlKMEv 6m -z:oos x5 42,8 = 93 kg |
o 25mn2x005 xssu,a =39 i"‘f’f}5q_AP‘nAz:‘»smxp,qa,nss‘x.g‘,e = 80y
QAPRAZ 4 meOLx'ID -;z, = o t 3 s
w3 mx0,06 x55-%x28 = 19 2 ~ 12-18 m. nin_ RUZGAR. KUVVETI : v
e o o ' 159 2 DIKME 6m :,tl'Z”x 0,05x% 55 x 2,8 »= 93 kg .
CAPRAZ :10 mx 0,06 55 x2,8 = 62 #
- 15 4 |-
9) EK YERLERINDEKI MOMENT G el
3%220% 0,53384+ 5 =358 ky. =1
DUz TERTIPTE ' —* A 4 s ;l;
EK +1 de M, = 358‘kg.' x 55.35 '+'1'59 ug x 3‘. i = 2'75‘0 fkgm. — - e |
' , ‘ S 159kg. e I
EK ~2de Mz= 358 kg x 12,35 +9 mx159+3ma1l.3 = 6201 4 B ’t‘ ;
EK -3 de ns.., 358 kg x n 3 +15 mn159+9mnaa +3mx155 = 10707 « ) 573:5 | § |
1 EX VER!NDE’ ' - : A JEx-2 + '
=ML, &1 —» &Y
YT abyg e 155kg.
. | o : e EK-3"
S1= 2750 /2%0,432 .+ 675 / & vk 3183 + 189 = 3352 kg ! '
~ - R R 1T L .1@2x33s2 i
Le= 144 cm. A= i = 953 ; W= 1,82 5 G s =121 (1600
2. EK VERINOE: :
6201 R
Sy= — = 489 = :
2* ot g '_ “ 2 + 199 = 5081 ; o -
gz moem o ;A= N i g3 ooves Qo MABES08L L geag cgge
o B 1,5 g ’ S0 ) %,8 ’3" . .
3. EK VERiND.E:‘zI : 1..'4‘:'“ : DIKME 507‘_50‘1;7 . g
gz —1OML_ . 915 . a0y 4 2up = 6841 K
2208502 . & ‘ roeReE .54’ k.
L= Meemy . M8 . g . wsss G- 15526560 | 4eih c1600 |

¥



7\ = dz /im;n" — -/‘9,70 = 93'_ G w :-:’»}1,1'5}; .

S Ag=d9_ .80 = 103

-1 oinsk HALINDE' 11.-15 +0,35 =12, 8s m onms soxso:s -

Me 12, as x 358 +9s-159+3, nz.a +0,6 x 135 65 -o,zs: 6615

‘b= 0,28 +12,5 %0, oss = o675 be = 0,6875.~ G02¢: = 0,6595 m. v R
s o815 __ e =10 g08 i L= Mo 5 A 0o 93 ;. w=1,48
2% 0,6595 EET RSt ST PR
Q= ""”‘5“‘:85'2°°,_i&; 1534 1600 kgrem?

: ‘,UCEEN TERTiPTE MOMENT AZALDI@INDAN AVRICA HESAP VAPILMAM!&TIR”“

9) QAPRAZ HESABI

';HATTA DiK CAPRAZLARA (Lstur-:m.sns VE omsse RUZGAR Kuvvzn.em ngmsktsmg;

‘_ P= 3w¢+wd

'HATTA PARALEL CAPRAZLARA ISE aln HATrm CER xuvvermm 1/51 GELMEKTEDIR.

P= --——57_ 130 kg . S | S
' 9a) RUZGAR KUVVETINE GdRE CAPRAZ TAHK!K HESABl

TRAVERSIN 'ALTINDAKI (z) NO. LU QAPRAZIN HESABI:

‘Q 3=w1 "'\Vlz" ‘lﬁ'LL#S ‘5’359 kg

dz:.- 72 em bz' = 28 em ; a zziq & ':. = 353',’..?% = 3_zo' kg

.- L ‘.»i 0\' i 2
Dpeag a2, - B
2 n2 b2 = 320 *3e T 8B kg QAPRAZ I.Dnl.on

F ' 300

. BOLUMUN AerDAm (s) NO. LU l:APRAZIN HESABI

 0.\= 3uw;+w|zzasa kg '04-159 ltq
| dg = ‘8em ;-

3 B hgar z,s cm H q = 359 rs 5 & 159 ——"h— s 318 kg.'
. 80 _ o : :
Dg = 319 "ZE" .= 553 ltg . gAPRAZ LO!I.D:L,

uq_-_f1,96 ,_ q‘= 553x195

;_ﬁ= b w RECT ) _= 47 (1500

= oae S 103
im;,. o ,73 | ‘ ; 3'00  = asz (uno‘ .
; L2 BOLUMUN AL‘I’INDAKI (19) NQLU gAPRAzm HESAB!. .
| 'q- um twy =358 ad, = 159 qdz-.- 145 kg - R
. d, =790 cm. bg: 51 em. - q 18' z 353 x ...%s_.‘,qsg % . ..3..541_ ..,",3. ..§§l... = ‘339 kg
‘;',°1a= 339 x -90 655 PRI QAPRAZ ‘wluhb
",‘A- so/o.va ns L ws SN £ ..':.52:&3_:!__:329 ¢ 1500
. '

1m]

-




L T
" 'v3. BOLUM ALTINDAKI lza) NO. LU gAPaAzm HESABL.
L2, sdt.umosm KUWEr' ;339 kg uu . ~; gd;. 1ss kg |
: ,‘ ) _ : o - 57 - . . 77'5 Lo i
| Dis_’ 395!;————-—'7:’:' = 467 kg. | cAﬁnAz 23 I.O:I.Dxl. .
P 205 - -i, w€rx 299
7\,:- 104 /_o,:ls = 13"3, i ‘w = 2,99 q .g.:...Tp.i_}.. e 454 (,11{.501_)
‘ ‘9b) BURULMAYA GORE gAPRAZ TAHKlK HESABI" e S

4 m. ik ‘I'RAVERS HALiNDE j 'am“_"iua

R

o igle ozt 130w 198 m ,
Q“‘“"- T 280 * 2 .,"" 2x0,25 _'* "2 507 ? ‘ SR R P T

¥ . 3
e Tl - .

2 No. w QAPRAZIN mmmd T mE e e
- ,o.z = so1 z :'-—z-s—- saz kg ;D= s:.z x  ‘%§—= 1306 kg

0'- .;i&’ﬁle&’i 797 [ ‘ISDO kg/cz B T ot A

29 No. LU cAPRAzm tAHKlKi

az 5 so7z x-.%rzm kg. ;. D= 113 X ’:" =204 kg

M= zot.uzvs ‘a S

VE ACl ORTAVINA PARALEL RUZGAR

w’

b)) 2. HALE sbne +soc BlLESKE Kuvvsrl
B \xuvvsri vs auzsuz A&:RL:KLAnA e\bne HESAP EDILECEK‘HR

RN
LR . )

,”«-‘svc 'd-k‘i” GERILME (o) ORTALAMA ' OLAN zoom igijg 260,7 kg. BULUNMUSTU |

e s

‘Bz, BUNU sumvsr BAKIMlNDAN 251 ltg ALACAslz o
. a:zst-zacu oc/z dir. | 1‘7’0“,_‘_ igin

.+5°C dekl BH.E§KE KUVVET : G+5'

Cos /20,0872, Buumnusw DI o }
BURADAN wse =3 x26120,0872 *2.2 136 vo- fau _KUVVET ‘K:Ag;:v‘ME“rRE_L'I/‘K;""IL‘ETKEN‘_'”
_RUZGAR  KUVYETINE EgitriR. .~ N S

m Lk - 09 fLETKENiN ROZGAR xuvveri 1,501:. kg-r(dl
) snu.:m /1,5611. sm ‘P yo‘ tEKAaﬁL EDEN RUZGAR Acmusl 85/10= e,s-n

Lo

: ‘BULUNUR 3 R ) S : ‘
JR Nerfce. xogsm—: mamcn mnsxrs . HER (DERECE) Igiu RUZBAR MENz“-

esm. wsauR. T

'
[y, . - 1
5. : t
* »
. ) i
. 3 -
= .
s * o y
-
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T-400 TiPi TRAVERSIN STATIK HESABI:

.

TAGIYICI TRAVERS HESABINDA BUZLU AGIRLIKLAR iLE UGTAKE  BIR ILETKENIN
KOPMASI HALINDE ° MESNET {ZOLATOR(U DIREKLERDE MAX CERRIN W5 i KADAR BIR

UFKi KUVVET VE BURULMA MOMENTI NAZARI ITiBARE ALINACAKTIR. 5 ,/"""‘
) +— - 4000 c
+—F—+— 250
- 120rm¢

6o BUZLU AEBIRLIGI :

og = 400 m. HALINDE . Cos;(-,

ILETKENIN BUZW AGIRLIE! ’

L00m x 0,2162 87 %o. .

by = 200 .

iZOLATOR AGIRLIGI 20 # 11_ — = B 20xL0xl

MONTOR ABIRLIGI 100/ 2 50 ‘ ' 2 l
: . . 1875 . )

TRAVERS AGIRLIEI 3072 S - Cosex2e —= 1 z/5

‘ . 1975,6
172 kg.

G BUZSUZ AGIRLIK VE /S UFKI KUVVETLERDEN DOLAVI UST CUBUK CEKMEYE

- VE ALT CUBUK BASIVA CALISIR VYUKARIDAKI TERTIBE GORE ALT GUBUGUN (A)

NOKTASINDAKI CUBUK KUVVETI VE GERILMESINi MESAP EDELIM

BUZSUZ AGIRLIKLARDAN DOLAV] Mg = 6 =L = 172 =1,20 = 207 kgm.
: 207

4 " n . 51 =Mg 7/ sz: m&-‘gg261 kg.
Cos o ’
Z/5 KUVVETINDEN DOLAYI Mzz—E—xl = 5652 x1,20 = 135 kgm.
Mz 135 :
‘ = = = 270 ko.
o n n S T > 0,75 )

Sy ve S, KUVVETLERI ALT CUBUKTA AVNI ANDA BASIVA CALISTIGINDAN S= S9452

S= 261 + 270 = 531 kg. BULUNUR.

531x1,98 _ )
.d=z 125cm. A= 125/1,21 =106 cm ; W= 1,98 G- 221 - 31 ¢ 1600
2/5 KUVVETININ iZOLATGR BOYUNDAN DOLAYI HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI :

MC= 2/5 x C = (0,35 40,12/2'“._5_21. = 46 kgm.

MC BURULMA MOMENTINDEN DOLAYI SEKILDE GORULDUGD /r

6iBl ©,ve @, KUVVETLERI DOEMAKTADIR.

123 ) 4

Qe = —0C . =192 kg. Iae,

17 2xBe 2% 0,12 —% Tem
: ' Be?2

_’(_1Scm b

Mc . 46 =154 kg / :

zl‘Blz T 2x01% : k Qy




—
116

Sx2

Q1+

. UsT VUZEVDE BU KUVVETLER &, =

ALT VUZEVDE BU KUWETLER Qg4 =

2

BU KUVVETLER GAPRAZLAR TARAFINDAN KARSILANIR,
) 60
78

= 1,80 : Gz Qimax=w _ 2L9x15
v 2 F 308,

4

amox’ o 28 3,08

UST QUBUK CEKMEVE CALISMAKTADIR.
(B) NOKTASINDAKI GUBUK KUVVETI G den DOLAYI ;=

Z/75 den " S2

i
F 3,08

Qe =—221 = 664 ¢ 1270 (o=—131— = 1565 ¢ 2500
1,131 : 0,4x1,2

olsev . vizevoe ise  Qgpex T R2 + —g— =156 + 122
o . L4

2

= 122 (1600 kg/em®-

1,70x 172

2192+ S7 = 249 kg

. z -
Qo +~%-z= 154 ~-57 = 97 kog.
2 Sx2 .

= 240 BULUNUR

3 NO.LU CAPRAZIN BOYU d= 60 cm. Az d/70,78 2 ———= 77 cm.

1 NO.LU CAPRAZIN BOYU d=72 cm. . A=z72/07 =92 ;oW 1,74

Q3 = a, x—2:02 .- 240 « -34;38.—: 103 kg. (=174 2103 .59 (1600 kgsem?
' '

= 366 kg.
= 0,4

1,7<113
2x 0,25

'z 385 kg,

S= S1+S3 =z 366 + 385 = 751 kg Q’:-—-—-—s =151 - 244 ¢ 1500

CiVATA HESABI : S = 244 kg. BULUNMUSTU M12  KULLANILACAKTIR.




'T-10_TiPi DIREK igiN:

I TASIYICI DIREKLERIN
KOSEDE TASIYICI OLARAK HESABI

A§AGIDA HER BOYDAKl omsé'm Nl-:r TEPE Kuvven otREé‘E RUZGAR KUVVETININ TEPEVE "
iRCA F.Dll.m; oegsm LE KOEEDE TASIVICl y OI.ARAK KULLANILMA _Acist VE DUZ ARAZIDE

NiNAYi ow. DE%ERLERI HESAP EDILECEKUR

R

Dinsss RUZSAR Kuvvsn ST e e o,

|8

1. BELIM DIKME  6mx 2%0,05 x55 x 28 = 83 kg,

/

QAPRAZ: 7;!!‘:9,'0’.1..‘7:'5‘5. xz,a:'i = l.3 n.

: o .136 ¥

2. BOLUM DIKME  :2,5m x 220,05 x 55 a28 = 39 kg

WA
4

-.k——-—'————ue,Sm.“ :

-r—— '$,<Som.——{— ' .
S
3

CAPRAZ : 2,37mx0,04 x55 x 2,8 - "-.- 15 Y]

‘ ‘_ 84 ltg,
umsam NET TEPE nuvvsti ey . )
FLAMBAJ aovur L= 0 cm. . 7«: "0 /1,50 = n Wz 1,45 - |
bo= (0,2548,550,035) - 2 %0014 = 0, 5195 . oy “
S = 1600 4,87 1,43 = $370 kg, T T ,‘75‘:2°°' . (ag = 400 m. IgiN)

S= M/2bat€/L) M= Zbe { S-6/L) :

M:“z-o siss‘( 5310‘-7159 ) 4, 5404 kgm. { : .'HQ‘= s:.q;,_e,s = 636 kg.
IZOLATOR ucum mmnesnms KUVVET Q= ‘sas'. a,s_/: e,o‘s‘; &0 ,‘ug,' )
olnséa auze/m Kuvven DU%ULDUKTEN sonmm DiREK' TEPE Kuvvl.-'._ri:

Rys 636 - {136 % 55 45 x 125 +s) s34
- -~ Tes 65 ~

by

1ZOLATOR ucuNa ‘iNoiRssNMis By 532 / 9,85 x a‘~,5 = 510 kg,

~1mF

Py 510 = 2x3 562" Cos /2 cosoc/z 05 %= 63 ;
ILETKENLERIN SALIN!MDAN DoLAVI  go ILAVE EDILDIGiNDE otz 1719 BULUNUR.
olz HATTA oy DE&ERI - | R |
ows ( 532 /1,6014-80) 7 o,-s: 'l.zo‘mv Buwuibl'z;‘ : |
T-12 TiP1 DIREK iciN: 3 - S - kg, I
DIRESE RUZEAR KUVVETI ‘H‘I’uknrldé“"’ | | o L T ' g
- 1 BOLUM l‘lulwndan) » o = 136 kg ¢ P g
) 2. BOLM Dikme : 4 Sma 2 no os:ss zze_"‘-' 69,3 /z R +J°lBa o l
{ gaproz Smuoolox 55 xz, ;@ 37 ¥, ’ e 1
' 107 kg, po"
-1- *}mrlunnv%r
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3

. b

DlREGIN NET_ TEPE uuvvsrl ~{Q)

'L

‘110°cm.  OLDUGUNDAN _ §= 5370 kg.‘du-._'; (Yukondan)
10,25+10,5%0,035) = 2 uo,ou. 0, ssss m "

.

674 = lo75+330/l. s 202" kg. -

M< 20,5895 (5370 - 202 ) = 5093 o e

Q= M/ H ‘sosa'no“s =560 ko - K ‘

+
1. BOLUM (Vukarldan) . & 136 k.
v - L S 139ky,
2. BOLOM  DiKME . Sm:ZsODSxSSIZ, = e a4 —>
CAPRAZ : 8mx 0,04x55 x 2.8 = 50 4
‘ TR SRR . T | £
DIREGIN MNET TEPE KUVVEM : (@) . . . : *’jg ‘
L= 110 em. ‘,\: 110 Nn.51=13 'D_'=\M‘5, e 1 | 163k,
$21600.%4,8 /1,452 5370 kg. G/I.- .1'15_.?;’9_'.‘; 217 kg, B s
l025+12x0035)— zzoou.-osazm ‘ E. -1”4 '
A S
-M=2x0,642 (5370~ 217 )= 5818 kg a 8616 112 Ll Sszkg + *l-wnmnwmmr
iZOLATOR UCUNA INDIRGENMiIS ‘a@= sszm 12 12,35 = sas kg. |

TEPEVE IRCA EDlLM|§ q- sso x 10, sno 85 = 562 kg,
DIRE &IN RUZGAR KUVVETI Dusuwumn sounma rsPr-: "KUVVETT -

By= 562 lizex —LE_ 107 * “5“

. 48 -v-t.ssu, r}.
10,5.° L 10,8 ! Rt

Lol - ‘ 10: 5 - Y‘
IZOLATOR UCUNA INDIRGENMIG KUVVET Py 43« s m kg-
T 42 T 2x3xS62 x Coset/T ; Cosm/2E 002 s 166
' SAUNIMDAN DOLAVY o(=17lo° aun.unua L i |
0UZ WATTA oy DEGERI aws (62171, sm-ao) 0,6'= 304 m. ;

Tl TiPl DIREK 1GIN: " («onTRoL -vsn:nos;_veipuucamn..)
DIREBE rUzGAR KUVVEﬂ e =

mREGg RUZ6AR KUVVEﬂ DusULDUKrEN SONRAVi DIREK rEPE KUVVETI
Ry = 552- (135-L+|l.3 ..,:.‘.2...+s)- ma ug. '

‘ lzourom ucunNa mmnssuuig Kuvar

-pw,t.os.yznzs 391k9 . ST

Pw- 39'”(9 1:3: 552: COSU/Z

’

X‘Cosetlz.. 0,15 o e=1870

ILETKEN SALINIMNOAN DOLAV( E lLAVE EDILD(GINDE 0(" 175" .BU,LUNUR._

oz HaTTA aw DESERI

= (391/1,6014-80)70,6 = 273 o




“.-J?izourbn ucuna lnomsenms ar szz ne /19 35= 610 kg.

- DIRESE RUZGAR KUVVET{ ob‘-;.bu.oi.mtsﬂ sommm mnex TEPE KUVVETI
Ry = 622 - {159 .*“5 #1063 x—2- 4185 uT+o)- 0 kg o
1ZOLATOR. UCUNA momssnm; TEPE KUVVETI

9

1

P oaes x 0 . 37a k9. .
T T T _

*

——1
. “119)
' 7-16 TiPi_ DIREK iCiN:
. ,DIREBE RUz6AR KUVVET TR 4+
1. BOLUM" ( Yukaridan) = 1386 k9. . :
Cm o em o e R 130kg.
~ 2, - BOLOM (vukoridan ) » 4 = w34 T -l
3. BOLUM- Dikme 25 ma2x005x55x28=.3 s |
COProz  3mx0,04 x5% x 2,8 = 19 8 L "sl
> . . . ‘ . . A ———_— V 1lakg \: ﬁ
: , 58 kg. ] T -
'DIREGIN NET TEPE KUVVETI : (GQ) » . ] |
“La N8 em ; A=z MB/1,49:=79 ; u :‘153' e lﬁ:sm 1
L be= (0,25 +11.'5 io,bss )~ = oo1ng= 0, 6227 m. o , W’
8 = 1600x6 55/1,53: 5850 “kg, . S l.zs + 15 232 kg. SR
, 4 ' . <
M:Z x0,6227 | 6860 -zaz)- azss { Q= azsslu”s = 570 kg -
IZOLATOR UCUNA lNDiRGENMls ~@s s70. -u. 5 /1,85 . 556 kg.
'DlREKRUZGAR KUVVETI obgm.ouxren SONRA  DIREGIN reps KUVVE‘I’I
o ns' 55 A2s o
5 —, ._..L_.. !
‘Pw s 58 (136 ® s -c- 163 = %5 ,* 58 « 1.5 +6) 3983 kg.h ‘
izoLArbR UCUNA mmassnms TEPE KUvETi
~P 393._1Lv_5__=37¢.kg '
: 4,85 o :
DIREGIN AgmA KULLANILMASI HALI _
: ‘Pw = én = 2 %3« ssz xCosx/2 cos o(/2=0 no:{ -~ ok ‘= 167,5° ‘
ILETKENIN SAL!NIMlNDAN DOLAVI U &e 1760 au,LuNun.,
“_:‘Dﬁz HATTA ‘ay oeseai o ‘ -
L dw- (374 /1,601 80 1/0,6= 255 m ¢
: 7-20 TiPi QiREK iciN':s I O _
| HESAP KONTROLU 3. EKTE. vAPnAcAmm. ' ¥
: DiREGE RUZSAR xuvvsusm Sayfa 8' den ALINMI§NR L .,sgkg'_ | §
Soyfo 8* d-n ws15 .; &= -ﬁﬁ@—f-fs—si- = 6860 kg. ,
: )
C8lus ¢.1s+sao/ L =277 kg bo = (0,254 0,035 %18 )~ z.oomy ,
R . T E : o - 13kg.
bs =:0,8502 m, : . . ¥ >
M= z x0,8502 | 6860 = 277 ) n9z kom = MR- 622 we. &

9m. -
I A
i 18 M),




N T | - - — o | .

. © KBSEDE KULLANMA . ACISI |
378 = 3 x2x562 x c°5¢(/2 Coset/22 0,12 ol= 167,5

' SALINIMDAN  DOLAVI iLAVE EDILDIGINDE o= 176° BULUNUR,

- olz HATTA RUZGAR MENZILl eyt 13;’:9 =195 m.
o S o7 £ s
‘ x
5. S Vo

IZOLAT(’JR DEMIRLER!NIN K0§EDE TAsmcn.
‘ OLARAK KULLAN!LMA HESABI :

34,5 KV, ve 15kv. luk IZOLAYOR DEMIRLERINlN Max DAVANMA KUVVEYLERl

TiP PROJELERDE VERILMISYIR
BURADA HER IZOLAYOR DEMIRIN!N KULLAI‘!!LABILECEG! Agl HESAP EDiLE;-

!

”cexnn T N . o L
34,5 kV. Luk TAlelCl iZOLATOR DEMiRI. -+

1ZOLATBR DEMRI 220 kg.'o  DAYANMAKTADIR. | | .

:‘_) Casaw kg = - uz:'-; S62 = Cos®/2 ; Coso/25 &,195 ' etz 158° -
34,5 kV: luk_DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI e
izoLAToR DEMIRI * 450 kg'o DAYANMAKTADIR. ~  ~ =
e 450 kg = 2% 562 x Cosa/2 ; Cosw/2=0,400 | o= 13®

15 kV. Luk TASIYICI IZOLATBR DEMIRI

iZOLATOR DEMRI 200 kg.' DAVANMAKTADIR

G = 200 kg-'—' 2 e 562 X Cﬂso‘/z . CDS u,z no 171 f ’~“ = 151°°‘
15 KV, luk_DURDURUCU 1ZOLATBR DEMIR.

iZOLATOR DEMIRI 340 kg o DAV‘ANMAKI’ADIR;.

- ' @ =360kg = 2k 562 x COSA/2 , Cosot/2 = 0,302 °  ; o= 145
'~ DAHA DAR AGILAR TCIN CIFT [ZOLATOR KULLANILACAKTIR.

"QIFT 31..5 KV luk DURDURUCU iZOLATOR |

900 = 2 2862 ,Co;_ K2 Cosctlz- 0,80 -~ .. = 730

~ CIFT 15KV, luk DURDURUCU iZOLATOR - S
400 s 2567 Cosek/2 ; Cose/2z 035 . ok = 1390

e




TASIYICI DIREKLERIN (aw ridzgar menzdmﬁp) Eﬁ?}!s ::1
OLARAK TEMEL SECIMI (normal arazi) s’ v

/., BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEViVESINDEN

ITIBAREN 173t VANI 1,6x1/3 = 0,53m. dedir. , 159k9.
. el y ! :
T-20 DIREGINDE DONME NOKTASINA GORE M MOMENTI. i ] -
: L3kg.
f . - - L Vg
=120 - 0,97 +0,35 {ZOLATOR BOVU) (1,929 oy, +5 ) + 4 | L
(20 -097-3) x159 +( 20 -0,97-9 ) x143 + ( 20~0,97 -15) x 155 =
‘ 155kg, '
M=19,39 x 1,929 0 + 15,03 x159 410,03 x143 +4,03 x 155 +19,38 » S = =%
M=39,377 oy + 4706 . . .J\
. .. : : . .. ?
TEMEL BROSURUNDEN Mn TEMEL MOMENTLERINE GORE TEMEL S — {1 s
SECILECEKTIR. - ’ Y I B
0,97 ! l i t=1,60m
) ]
| doso bty
10 NO.LU TEMEL =1,60 m.Lik TEMEL 13671 = 37,377 a,, + L706 dan , GOy = 239 m.
9 7 a=1,50 m.lik # 1999 = a +. b Gy = 195 m,
8 ’ oz ,L0m.lik" # 10476 = P + p oy = 154 m.
7 1 2 0z 1,30 m.lLik # 9100 = 4 +® ., oy = N7 m, ye

kultonibir.

T-18 DIREGINDE

k4
n

(18- 0,9740, 35)(1929ow+5)'+na ~0,97-3}x159+ (18~ 0,97-9 )x1L3 +2,78 x {155 « _._j
17 38 x1,9290w +14,03x159 + 8,03 x 143 +2,78 2155 417,38 = 5 = 33,526 aw+ 3901 .

9 NOLU TEMEL o= 1,50 m.lik TEMEL 11998 = 33,526 ay +3901 ; ay

= 241 m '
8 u n a=1,40 «p w1476 = V] + & , Gy = 196 m.
L 4 0=1,30 =z P 9100 = . + 4 ; Ay= 155 'm
6 u 9=1,20 » a 7900 = a + u# ., Gw= N9 m ye kullanlir

T-16 DIREGINDE | \

TN
3

M= (16 - 0,974 0,35 ) { 1,606 Gy +5) (16~ 0,97-3) 159 + (16 - 0,97- 9) £143 x1,73 -2_'65_.: 155
215 ,38 x 1,6014 Oy +12,03 x 159 + §,03% 143 +1,78 x 65 +15,38 x5
s 24,630y + 2968

9 NO.W TEMEL de 1,50 m.lik TEMEL, My = 11998 = 24 63 0 #2968 ; Oy= 366 m.

8 a=14L0 o a 10476 = 7 + 4, Oy= 304 m,
7 v a=130 g " 9100 = 7.+ 4 oy = 248 m.
S u az120 4 re 7900 = n + 0 ; Oy=T 200 m.
‘ S »u u asz110 4 n 5797‘ = u + 4 ; 0y = 155 m.ye kullonilir

(%) T-16yo KADAR ILETKEN VE IZOLATORLERE RUZGAR: 3x0,5338ay +5 1,600k 0y, +5 i

« T-18 ve I-20. igiN [LETKEN VE 1ZOLATORLERE RUZGAR; 3 x 0,5338 » -%%- Ow +5 = 1,9290y +5
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T-14 DIREGINDE
M= (14 - 0,97 40,35 ) x 1,601 ay+5 )+ (14 = 0,97-3 1% 159 + (14 -0,97 - 9)x143+ 0,78 x( 02 x155 )

= 13,38x (1,5014 aw+10 03 2159 +4,03 x143 +10 +5 x13 ,38
= 21,43 oy +2248  kgm.
7 NOLU TEMEL a=1,30 m.lik TEMEL M.=9100 = 2143 a+ 2248 , Oy = 319 m.

8 ] un 0=1,20 m Lik = 7900 = u + Oy = 263 m.
-5 a un a=1,10 m. Lik V 6797= u + aw = 212 m.
L n ¥ a=1,00 m.l.ik. " L5086 = " + 7 Gy = 105 m.
3 o ’ n o= 0,00m.lik - 30La$ u + ow = 74 m.ye Kullamlir

T-12 DIREGINDE . ,
M= (12 0,97 +0,35 }x(1,6016 Oy +5 )4{12-0,97 -3 ) x 159 +2,78 x{ 143 x —’%’1— )
M=18,224aw + 1632

2

6 NO.LU TEMEL o=1,20 m.Lik TEMEL , Mp= 7900 = 18.22Law +1632 ; Qw=343 m.
5 4 4 o=ztjomlik 4 6797 = 2+ s ow=283m
"4 4 2 a=1,00mlik # 4506 = 4+ g Gu= 157 m
3 4 s a=o0,0mlk /LB = 4 + 4 ay=11 m
2 # 4 azo0mlk 3227 = 7 + u  ay= 87 m. BULUNUR.

T-10 DIREGINDE  °
M= (12 - 0,07 + 0,35 )x (1,601% ay+5)+{10 - 0,97=3)x159 +1,78 x 2;" x 163 =

= 15,021aw + 10

2 NO.LU TEMEL a= 0,80 m.lik, Mn = 3227 3 15,021 o, +1111 , aw = 140 m.
3 n a= 0,90 m.Lik, = 3849 = " + 2 , ow= 182 m
L u # a=100 m.lik, 4506 = u + 4 , Ow= 296 m.
' = o + 2 , 0oyx= 378 m. kullanilobilir

5 e ] 0=1,10 m. Lik : 6797

KAYALIK ARAZIDE :@ t =1,00 m. ALINACAKTIR (%) iSARETLILER t= 1,25 m.

cURUK VE BATAKLIK ARAZIDE : t=1,90 m. ALINACAKTIR, ‘
TEMEL EBATLARI VE TIPLERi ASAGIDA VERILMiSTIR.

DIREK TiPi

T-10}T7-10 |T-12 {712 |T-12.|7-14 | T-1% |T-16 |T-16 |T-18 |T-18 | V-20 |T-20

0y (Riizgar menzili)} 150 | 200 | 150 | 200 | 250 | 150 | 200 { 150 ‘| 200 | 150 20;) 150 | 200

Mn 3364 | 4115 {4366 5277 | 6188 | 5463 | €534 | 6563 | 7894 | 8930 [10636 | 10612 | 12501 |

KAVALIK ARAZIDE 203 | 30 - ' (%) | (%)
TEMEL MO (%) 304 | 304 | 306 | 307 | 306 | 307 | 307 | 309 | 309|309 | 30 | 32

KAYALIK ARAZIDE

{lo) TemEL cENigUBt] %9 | 7 T 112 |13 12§13 |13 )15 [15 |17 117 ] 18
CUKUR ARAZIiDE ‘
TEMEL NO 801 | 801 | 801 | 807 | ®01 | 807| 801 | €0 | 80F | ®07 | 801 | 801 | 803
aim) 13 113 |43 | 1313 |13 [13. {13 |13 |13 |13 |13 |13
b(m) 2 | 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

ANBUTMAN '
LGENISL i (4) 05 105 [05 |05 (o5 Jos |05 jo5 |05 [05 {05 05 | 05
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- (D) DURDURt}CU DIREK HESABI

Par un Bas 2

~a) DURDURUCU DIiREK YUKLENME Kjﬂ.LAm
Qo . Qo 00

”‘/‘/*/ IR

0,7s T,mx-
771 kg, -

3 ILETKEN HALINDE (g iLETKENDE €N GAVR: :oPRAn TEL] WALINDE  MAT DOBRULTUSUNA DiK
0,75Tmax + @ BUZSUZ  MUSAIT BIR IuamgNm mnpqx rEu CERRININ RUZEAR KUVVETiveBUZSUZ

ASIRUKLAR+DIREBE  KOPMASI ve BURSUZ 94075 (toprok tell yok]  AGIRLIKLAR .
RUZGAR KUWYETI AGIRLIKLAR
VARSAVIM - 1 VARSAYIM - 2 VARSAVIM -3 VARSAYIM - &

b) K0§EDE DURDURUCU DIREK HALINDE

L I M4

Tmox Tmax Tmax Ba Q Qg

S Lol

0,25Tmax | 0,25Tmax 0.25Trmax

3 iILETKEN HALINDE Ug |L£TKENLI HALDE u.EtKENLERiN Max. GERiL- +5°C + RUZGAR CER
BIR TARAFTAKI ILETKEN- BIR ILETKENIN €.75 Toy ' MELER BILESKESI ve KUVVETI BILESKESI +

LER Tmox DIBER TARAF ve BYZSUZ AGIRLIKLAR BUZSUZ AGIRLIKLAR AC! ORTAY! ISTIKAMETIN -
TAK( ILETKENLER 0,25 Tmox, DE RUZGAR KUWET! ve
ILE GERILDIGI ve ‘BUZSUZ . BUZSUZ AGIRLIKLAR

AGIRLIKLAR _ ,
VARSAvm.~1 ‘ VARSAVIM - 2 VARSAYVIM-3 ' VARSAYIM-4
2) DURDURUCU DIREK HESAP DEGERLERI:  ag= 400 m ,
iZOLATOR  ciNsi . ZiNciR ve  MESNET OLMAK UZERE IKi. VARiVANTLI
TEPE GENigLIBI . 0,50 mm. , KALINLASMA 0,045 m /m. |

DIREK BOY KADEMELERI : D-10 , D=2, D-1% , D-15 , D-18 , D-20

)

TEMEL DOBRiMLIE] : L,90m. - DIREGIN TEMELE GIREN IISMI : 1,80 m.

3

&

3) UQ iL'ETKENiN MAX. CERRININ "’/0‘75‘3 : 3x561,96 x 0,75= 1265 ka.

>
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5)iBUZSUZ ABIRLIKLAR

7"den) .

6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLIGI :

1. EK te by= 0,50 + 0,046« 6 = 0,77 m. "bag
2, " by = 0,50 + 0,045x12 21,06 m." b 20
3. - 24 b3= 0,5 + 0045x18 =13t m.

(DIREGE RUZEAR MOMENTI
1T'e GORE - YAPILACAKTIR

7) EK YERLERINDEK]
_ DIKME HESAB{

MOMENT:
VARSAVIM

VERDIGI ICIN HESAP DUZ TERTIBE, GORE HESAPLANACAR'NR
. ‘ .
1. EKTEKI

"

MOMENT '

3 ILETKEN 1ZOLATOR MONTOR ve TRAVERSIN BUZSUZ AGIRLIGI

(SOyfo = 475 ko.
| 1. EK'e. KADAR : 475 kg + 220 kg. oinsx Asmusl = 695 @
2. v ‘ 4 '-. 475 ‘ll~ + LBS & u [ = 940 g
3. 4 a4 4 o+ 765 o a = 12460 s2°

= 0,77 -2x00169 = 0,7362 m.
21,06 ~'2x0,0185= 1,003

b3o= 131 ~ 2x0,0197 = 1,2706 m.

S.20 den ALINMISTIR.}.
DANA BUVUK MOMENTLER

L

My = 1265kg = 8+132z3(Diro§. ruzqar kuweti ) = 8138 kgm:
2.. /] o 3:’M2= .0 A 12 +192!9+177 x3 =1734L9 #
3. s . M3 = # x 18 +182 % 15 +177° % 9 + 206 x3 - 227705 4
" 8) EK YERLERINDEKI GUBUK KUVVETI: s= ﬂ GZ :
' . . ’ 0o
ek VERINDE . . 8136 695 _ cv00 ka i LM «
1. EK VERINDE s, = 25700 kg. EK t DL MIL - LAMA :
=HInY! 1 “2x 07363 z ] q. K tertibi : &4 M1 LAMA 6Qx B )
2. ¥ -—l";!'..g...... —-9 = - g . - ) :
T T R
3. o« u S3= 27705 _ '2‘.9- ©6M16 -~ s :70x8
. Zx 12708 Z :112‘13 n Avll . ' 8
9) DIKME _FLANBAJ BOYY, “-max) A a2 s
. ,
1. EKTE PROFIL 50x60x5 L. :13%cm; Ji=_.:.g.é_ =, w2147 G ’J--—.___c“"“ssg':m 1212 (1500
: : 0 .
) &
2. EKTE PROFiL 65x65x7 L . 126 an; A= 28 o g4 ; w=1,30 G 1BL2B88 o y560¢160
A : T T 87 .
3. EKTE PROFIL . 0xT0x7 x 122 em ;A= -g!z.- =58 ;w=1,28 q= 28;22'3.—.,527 (1500







2

1. BOLUMDE . L =134ecm ; A= 13467182274 ; w =147 ; 1600 = 147 xSy

D-1L TiPi: L=124em. ; A=126/196= 63 ; w= 1,33 ”50”’13:;5

D-20TIPi: L=122 cm. ; A=122/2,02= 56 ; w=1,28 ; 1600 = 428553
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(D) DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABI:

ASAGIDAKI HESAPLARDAN GORULECEGI UZERE EN  GAYRI MUSAIT DURUM

‘BIR TARAFTAKI iLETKENLERIN %75 i KOPMASI HALi OLAN varsayim —1'es 6ORE

HESAP VAPILACAKTIR, AYRICA DIiREGE RUZGAR KUVVET! ALINACAKTIR.

P,s = -3 Tyax CO8 ( 90 -t/2)- 0,25 Tynox (90 - /72)

P! = 3 Tmax Sino(/Z-O,ZS me Sin o/ 2

v
-PX = 0,75 qux Sin (/2 T
P, =3 Tmo‘n Cos ot/2 + 0,25 Tmax Cosot/2

Py = 1,25 x 3Tpgx Cos /2
BU iKi KUVVETIN DIKMEDE DOBURCUGU CUBUK KUVVETI TOPLANDIGINDAN
Q= 37T (075 Sin /241,25 Cos/2) BULUNUR.
Q@/3T = 095 Sino/24+1,25 os«/2 ‘
DIREGIN DAVAMABILECE&l Q@ KUVVETI HESAP EDILIRSE BILINMEVEN o DEGERi BULUNA=-

BILIR.

§iMDI_HER BOLUMUM DAVANABILECESI mox. @ TEPE KUVVETINi BULALIM.

6,91

S1z 7521 kg ; Sq= 7521 kg = —L __ 4 895 - - M -10817 kam.
! 9 L N9 o362 L g
M= 10817 kg =@q x64177x 3 @y = 1714 ka.

@1/Tax 171471686 = 1,014 ' —— o4 = 154° BULUNUR.
b, = 0,50412,2x 0,045 - 0,037

u ‘be= 1,012 m.

. 2 940

Sz =10466 kg ; 10466 = + , M2= 20708 hkgm.

o2 . 9 2% 1,012 L ‘e 9
20708 = G2 =122 + 157 x9,2 +177 = 3,2 Qg = 1532 kg

Qy /Tingy=153271686 = 0,908 ——p Kz = 165° BULUNUR.
bo= 0,50+ 182 x 0,045-003%

, 94 "bo=1,2796 m.
. o M3 12460 : ’
Sp= 11750 11750°= . -
2 ‘ = T2%1,2796 Z M=29071 kgm.
29071 = Q3x18,2+4182 x15,2+4177x9,2 + 204 =x 3,7 . Q3= 1390

1375 . ‘
. PR Ga /Tm°x=—1—'6?6—- = 0,9155

K3 = 174° BULUNUR .

D-12 :L=1245= 10466 kg; bo =0,50 +10,2 x 0,045 - 0,037 = 0922 .

S= 10466 = M/2x0,922 +870 /4 ; M=18898 kgm. _
16898 = Qx10,2 +7,2 x 157 +177 %.2,1 ; Q=17 ; Q/Tpgy = 1717 /16686 =1,018; ex = 154°

D-16 :L=122; S=11750; bo =0,50 + 0,045 x 14,2 - 0,0394 =1,0996

S,=11750 = M/2x1,0996 +1075 /4 ;- M=25248 .
25249 =@x14,2 +157 =N, 4 + 177 =5 .,4 +1,2%76; Q=1578 ; Q/3Tygu= 0,936 ; ot = 162°

D-18 : L=122 em ,;, S=1750 ;be =05 + 0,045 +16,2~ 0,0394 = 1,1896

| 11750 = M /2%1,1896 + 760 + 475 /4 ;M = 27220 kgm.
21220 2@ % 16,2 + 157 13,2 4177 7,2 42,1 € 163 ; Q= 1455 ; Q/3Tyq, = ~e2 = 0,86 ; cx=170°

D-10 : L=124 ;S =10 466 , bo=0,5 4+ 8,2 x0,045 = 0,869 m. 1008

S=10466 =M/2x0,869 +745 /4L ; M = 17463

17463 = Q x 9,2 4157 £4,2 +36 x0,6 ; Q= 2045 ; Q/Trmox =-71_‘;%§_=1,z; of = 1300

TR B0 e A PARE L i A . euL AT s
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(D) DIREGININ KOSEDE TASIYICI OLARAK' KULLANILMASI HESABI.

D-16 TiPi DIREK igiN:

DIRESE RUZGAR KUVVETI
_— ‘- o 157k
1. BOLUM- DIKME :6mx2x0,06 xS5 x2,8 = M k. =2,
CAPRAZ: 7,4 x 0,04x55 x 2,8 = 45
157 kg. T &
' )
. 3 . . J
2. BOLUM - DIKME :'6m.»2x0065 x5 x 28 = 120 kg E 177kg '
: s —n
CAPRAZ :9,3m.x0,04 x 55 = 2,9 = 87 L, T_—
177 o £ i
o ' 5kg
3. BOLUM-DIKME : 2,5m=x2x007 x28x 55 = 54 kg ig}- -
' . "F—wvmmlvwnnn —F—
CAPRAZ :3,5m=x0,04x55 x 28 = 22 , :
B —————— ¥
- : 76 ka.
DIREGIN NET TEPE KUVVETI (Q)
L= 122em -, P=122/22=5 =128 s=-’ﬂ’-:’—’%§'£’.. = 11750 kg,
- . ’

6/L= (475 +600 )/4 = 269 kg.

bo = ( 0,5 + 0,045 x14,5)-2%0,0197 = 1,1131

Mz 2be ( s--%-): 2%1,1131 (11750-269 ) = 25.550 kgm.
s M/1L,5 = 25559 /14,5= 1763 kg,

iZOLATHR UCUNA INDIRGENMIS @ = 1791 x 14 5/16,85 = 1749 kg.

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE .KUVVETI.

157 x 11,5 177x 55 176x 1,25 . 3e
R’ = 1763 - A D 4 +6)= 1550 kg.
w ¢ 14,5 14,5 1.5

BU KUWETI iZOLATGR UCUNA INDIRGEDI§IMiZOE

. : 145 ) ‘
P = 1550 x = 1513 kg.
w. 14,85 9 . /

L

KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANMA ACISI.

Q=1513 = 2x3x 562 x Cosxk/2 Cosx/2 = 0,449 ol = 127°

8° ILETKENIN SALINIM AQISI iLAVE EDILDIGINDE’ "ok = 135° BULUNUR

- DUZ HATTA oy DEEERI:

, oy = 1513/1.6016-80 16427 m,
0,6 :
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[

D-20 TiPi DIREK IGiN: -
Dihve‘é;’; RUZBAR 'KUVVETI . ' A 4- ezl
1. BﬁLUM‘-‘j DIKME :2x32x0,06 %70 28 = L kg, .
| . GAPRAZ : L x0,04 x70x2,8 . 22 ; o 1
DIKME \ P 2x2,0x006x55 x28 = 52 4 SR ). 3 ¢
gAPRt‘\zAZB,S x0,04xS5 %28 = 22 g '“' ez
' ‘ 182 kg e i 1
o : y L oe ’
2. BOLUM — DIKME :2x6x0,085x55 %28 = 120 ko l o 4204_,‘2
GAPRAZ 19,26x0,04 x 55 x 2,8 ='.} 57« ' ¢
| 117 ko 1. __:;__ 1
3. BOLOM-DIKME :2x6%007x55x28 = 130 & _ | Tmm—"
GAPRAZ @ 12 » 0,0ix55 22,8 = 1% #
‘ 204 kg. -
DIREGIN NET TEPE KUVVETI (Q)
L=t22em ; N=122/2,12 =5 ; W=128 S= -’-5‘191-";’—9:"—- = 11750 kg
M= 2b, (S-6/4) ; su.?»ﬁﬂiﬂﬁ_:v 319 kg. '
bo= (0,5 +0,045x18 )-2x0,0197 = 1,2706 m. ‘ o
M =2 x1,2706( 1750= 319 ) = 29049 kgm. o = 29049 /18 = 1613 kg

1ZOLATER ' TEPESINE INDIRGENMIS Q= 1613 =18 /18,35 = 1583 kg
DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETi
Ry =168 = (12 .15, ""’;9 + 20b23 L5y uaz' kg .

L]

' {ZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS TEPE KUVVETI:: .

P,=1332 =~ - 1306 kg.
_ 18,35 :

K6§EDE TASIYICI OLARAK KULLAN-ILMA ACISI
1306 =2 x3x 562 xCosck/2 ;o= .135°.

WLETKEN SALINHADAN DOLAYI - otz 143° BULUNUR
DUZ HATTA oy DEGERI

ow = (1308/1,929 ~ 80 ) /0,6 = 996 m.




. BUZSUZ AGIRLIKLAR (Bir iletkenigin) 6: . .-

S Vi
D= 600 '

DURDURUCU TRAVERSLERIN HESABl
. ZiNciR IZOLATORLU Dunounucu TRAVERSLER BUZSUZ AGIRLIKLAR ve ILETKENIN KOPMAS!
HALINDE Mo: CER KUWETi ILE HESAP EDILECEKTIR

oy

D-400 TiPi’ 'IgiN‘ _
‘ £000 — i }

15} R | .,;_:iop“’..;_;c; ‘ 630
= » _.r =4 .....-.. 7‘.—1‘5 Cos ak'- 1680 -0,97 '

b ]
o /\\00 l (Travers resmmden)
. o LB =" (-

. - = ) '/l= ,zoo ....:1-: ‘ ’
L . CAl L. '
S .ln————-- 1710, ——=— . .

Y .
. 1620
B CDSdz = -1—5-5-6'—0 ,99

(‘I'rovers resmin den}

@7

Z=562 kg-

iLETKEN ABIRLIBI © Vagxp kg

1ZOLATOR o 1220 kg R~ R

MONTOR ~w  :100/2 2 50 4
‘}_5 o3

TRAVERS & 1, 80/6 & ,
' 6 = gg.-xP+105 ko,

PAYANDANIN HESABI :* A MOKTASININ Kopi{homnu VAPALIM.

22120 m ; b= 0,6ub20 zo. b, = 05-01 _ . 4,240,15 = 0,396

PR aes - (2~ 0,25-004)

G, DUSEV AGIRLIKLARDAN DOLAVI Sy KUVVETI

sj=—8- b = 6 x 12 =1, 4186 = 1,418 (ag- P +105)
Zbo COSO(" 2!0 b36 x0, 97 i .

2, GEKME  KUVVETINDEN Douwl 'Sg- KUWVETI'
sy e-tl . 552x12 - geo kg

2b,Cosoly  2x0,396x099
'Sy ve 53 KUWETI , ALT CUBUKTA AVNI ANDA BASIVA CALI§T|6INDAN

|

S= 59454 = 1,418 ( ag- P +105 )+ 860 kg

d= 110 em; PAYANDA 40 x40x4 OLMASL HALINDE 1:,--—-;’;’8 =, w= 3,36
. . ‘ a . ’ : . . .
Aoz was 2,8

", 50 x 50x S OLMAS! HALINDE v
: ' ‘ 098







L

- TRAVERS_ UST CUBUGUNUN HESASBI

e,

“lmr‘

 PAVANDANIN L0x40x5 ve 50xS0x§ OLMASI HALINDE M-14 KULLANILABILIR. |

Cy=—S—=2 1270 5 A9 G- F TN q950 = 1,469 9 Po + 1124
. n.fs » ‘ 1,536 : _

/9 =.562 /P Po = 0,2162 kg/m. OLDUEUNDAN g = 2600 m. BULUNUR.

Gg = 2500 = —> - LAS9Q P #M ;. 450 = 1,469 g P 4 M2
n.d.t 120,5x1,4 v

g= L3IB/P P = 0,2162 kg/m. OLDUGUNDAN g = 2025 m.. BULUNUR.’

NETICE : PAVANDA ve IRTIBAT CIVATASI M1z HALINDE  og= 239 m. BULUNUR.
ML . ag = 2025 m. w

TRAVERS UST GUBUK GEKMEVE GALISACAKTIR (S) GUBUK KUVVET YUKARIDA
izan EDiLDjél UZERE S=Sy+Sz dir (C) NOKTASINDAKI S KUVVETI (B) NOKTASINDA
DAHA EVVEL HESAP EDILEN S KUVVETINE ESIT ALINABILIR

§= 1,469 g . P+ 1126 BULUNMUSTUR

cexME 6GERiLMESI G=1600 = :’_ LY 'FP N2 puULUNUR
UST CUBUK 40x40x4 OLMAS! HALINDE G= 1600 5 1889 9. PeN2L
' ) 3,08
L928= 1,469 g .P+ N2 9= __15_:9.__
P =.0,2162 kg/m. OLDUEUNDAN 9 = 11977 m.  BULUNUR. -

=

TRAVERS CAPRAZLARININ. HESABI

i

® no.w DUSEV CAPRAZ 6o DUSEY AGIRLIKTA HESAP EDILECEKTIR.
d { Goproz boyu) = 80 ecm ; - b:, = 50 cm. : N e
G-= ag- P + 105 kg. BULUNMUSTU

GAPRAZ KUWETI : D= 6 = :, = (ag. P+105) = ‘:% = 1,6 ag.P+ 168
e,
CAPRAZ 40x40x4 OLMASI HALINDE A= 82 _ - 03 W = 1,9

0,7

.
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6= 1600 = O.w __ _(1.609- P + 168)1,96

' - F 3,08

L928° = 3,136 ag-P + 329
ag= 1STI /P ; ‘

P = 0,2162 kg/m. OLDUSUNDAN  og= 7266 m. BULUNUR.

og = 400 m. NALINDE D=1,6xP xg+ 168 = 1,6x0,2162 x 409 +168 = 307 kg.

M 12 HALINDE :

ék’ . 307 %292 ¢ 1270

1,181 L
65=' D . ._307 . 640 ¢ 2500

0, Lx 1,2 0,48




(N) SON DIREK HESABI
u SON_DIREGi YUKLENME KOSQL.L.ARI - | T
‘VARSA\HM-I e VARSAVIM-=2 - vARsAVIM-3 . .
la, 1\(;,‘ . . la, | lg, | 4%_ . | la ‘l‘a la '
| _ b ;
' iLefKENiN _Mox. CER KUWVET+ G 'ug[\k( BIR 'l:EETKeniﬁ KOPMASI - HAT DOERULTUSUNA DiK RUZGAR |
. |BUZSUZ AEIRLIKLAR+ HAT iSTiKA- ve BUZSUZ AGIRLIKLAR . ve +5°C de RUZEAR CENME .
- fMETiNDE qmsss RUZeAR KWV - T _ KUVVETi+BUZSUZ ABIRLIKLAR |
VETI " ‘ - o S
: 2) SON DIREK HESAP DEGERLERI' v ag= 400m v
IZOLATOR cinsi R ZINGIR ve MESNET OLMAK UZERE VARIVANTLI
DiREK BOY KADEMELERI : N 10 N-12 , N- u. . N-is_, N-18 N-20
TePE ssmgués . 10,50 m. . nAu&LAgm ‘:fVO,Os’,m‘/Am. =
- T.EM!;L _DERINLIGI® - ¢ 18m - 'DTIRE@'I‘N rrgmgiésintn ms'Mlv:_i‘,"i m. ‘
3) 3ILETKENIN Max. CERR: z='3xse1, 965 188 ks
‘ :
“Is) BUZSuz ABIRLIKLAR: -+ - e
: ' 3 ILETKEN IZDLATOR MONTER ve TRAVERSIN BUZWY Asmuau Soyfo 1|den)=:~ 475 k.
: 1.  EK'e KADAR 475 kg + DIREK AGIRLISI ( 250 kg)‘, ' ‘ =T 1B w 3.
2. /1 O I P v ( 500 kg)‘:ﬂ-f =9
. P : , r o+ " u. (800 kg) 5 _1‘2"15‘ -
s DIREGIN _EK YERLERINDE DIREK GENjuGu o |
‘ W i EK‘te-— by= 0,5 + 0,06 "u s 0,86m | bo;"'= b,as'-;"z;u,pwg'; 10;3;2“'52'"',,'- -
. z Yo - b2= 05 + 0,06 %12z 1,2 m. - bag :1’;22-‘2»:0,0-19_3": 1_7.'193 ™
“"va.A » - b3z 05 + 006 %18z 1,59 m. e ‘;b.,a ; i,ss - z xo,o,zzs-.{ 1,53&9, m
7) EK_YERLERINDEKI MOMENT :° “DIKME HESABL VARSAVINM <1'e GORE VAPILACAK~

TR. DAHA BUVOK MOMENTLER VERDIGI icin HESAP oz TERTIBE vé MESNET IZOLATERE sbm—:
. YAPILACAKTIR. $.23 teki RUZEAR KUVVETLERININ. MO'HENTLERIDE TOPLANACAKTIR .
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1. EK VERINDEKi  MOMENT © My =1686 x 6 + 195 « 3 y = 10701 hgm.
2. » .y u ) . D Mgz r =212 +195 % 9 4191 x3 = 22560  »
3. 4. a - P : Mz= 4 w18 +195 x 15/ +191 x 9 + 209 x 3 = 35629 #

8) EK YERLERINDEKI CUBUK KUVVETi:  s.—M _, 6 roruiLi i

2b, .
). EK YERINDE  : sy =—10790 _, _ 182 . g658 kg - EK CIVATASI: 4M16-EK LAMASI 60x8
20,8262 . . |
2. 02 " . S,z-—22580 ', _ 226 . 9999 ug - EK CIVATASI : &4 M 16— EK LAMASI 65xB
‘ 2%1,83 L - T
3. w # . 163 =35829 319 . 4926 kg - EK CIVATASI : EM16 ~ EK LAMASI 70210
2% 15348 ' |

9) DIKME Max FLAMBAJ BOYU: (4 : 2= L q- w’,:s: ( 1600
. ”

1. EK'te:PROFIL 60a60x 6~ L, =121 cm; A= :g =67 ; w=13 ;G: -1'3—3-‘:%94 1282 € 1600

’

2. # # 65 x65x7- Lo =09 em; A=10 o5 w=1,25 ; €= 22X ITTI . g406 (1600
. . ) 1,90 8, .
3. y) " B0xB0Ox B~L__ =191 cm; A= A :'79 ; w150 ; (o 1SL2N926 _ 4,03 (1500
mox 2,62 1 12,3
10) CAPRAZ HESABI: ' ( VARSAYIM 2 ye GGRE)
EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESl 4m-0,/2 = 1,95 m. (Sekil:  den) BAKINIZ
. . o ) - y rsz
: : = 0,50 m. - ZxC , Z _ 562x19 , = 1377 k«
Z KUVVETI : 562 kg ; “Bg = 0,  Umax* 5 =L s : 9

TRAVERS ALTINDAKI 2 No.LU CAPRAZIN . HESABI:

Be
a

L d . -

. N Cae - 99 s0_ . . D= -
d=72cm; B =55 cm; Q= Qg » = 1377 x 30~ = 1252 kg ; 0-12523%_?639](9.

CAPRAZ : LOx40x & ; A= 12 _ - o3 Yy ow=1,76, ¢= wo . 1'.,76- 1639 . 936 <1600
- ; 0,78 T F 3,08 .

1. EK'teki 10 NO.LU CAPRAZIN NESABI:,

d=102cm; By=86cm; @=1377x—3% 2801 ky ; D=—Y9—x @ = 801 x-22. = 950 kg
) . ) 86 Ba 86

' L - 90 x 950 |

APRAZ : L0 40 & ; A=-102 . ; Wwoz290 ; (=0 . 2% = 894 ¢ 1600

¢ z : o - S F 3,08 .

2'.EK‘tekl 22 NO.LU CAPRAZIN HESABI:

d=130 em.; Bg =122 cm ;| R=1377x 202565 5 0 =_'1§%. « 565 = 602 kg
CAPRAZ: 40xL0xs ; A= ’0339‘ =167 ; W= 4,71 G:.ﬁi”_;_b%?}_ = 920 ¢ 1600

3. EK'teki 29 No.LU. CAPRAZIN HESABI:

d= 172 em ; Bg = 158 em.; @=1377 '—%ﬁ- =436 ; DTl x 436 = 475

N 158

QAPRAZ:LO,LQ‘L'“ AL Ln =220 ; w=8,17 = 9_'12;%5- 1259 ¢ 1600

. - ’




VARSAYIM~2 . TRAVERS HESABI ‘(D) DIREKTE BU VARSAYIMA GORE VYAPILMISTIR.

N- 20" DIREGINE RUZGAR KUVVETI:

DIREGE RUZGAR KUVVETI :

. . B . -‘r
.. 1. BOLWUM - DiKME -2%3,2¢006 %x70% 28 = 75,26 + 1959
CAPRAZ ..5,62.; 0,04 x70 x28 s 4LL ,06
DiKME -.2x2,8 x0,06 =55 x2,8 =51,74
CAPRAZ - 3,84x0,04 %55 x28 . =z23,65 1 Mikg
195 kg €
2. BOLUM -~ DIKME - 2x6x 0,065« S5x28 = 120,12 2 g
CAPRAZ — 11,42 x00Lx55 %28 = 170,35 . @ | 2099
191 kg. £ '
] i B
. e
3. BOLOM - DiKME —~2 x6x008x55 %28 = 14784
CAPRAZ~ 9,82x0,0Lx55 x-2,8 = 60,49 T
209 kg,

(N) DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABL:

(D) DIRESINDE YAPILDIGI 6iBl MER BOLUMUN DAYANACAGI Max TEPE KUVVETINI

BULALIM
1. BOLUMDE: L=120 ; A=67 ;ws= 1,33 ; 1600 = ‘1‘,363‘91 5)
) 91
.
. M 725 . « ‘
Sy = kg = + ; Mj= 13437 kgm.
1 8313 kg 270,825 L 1 1 gm
My = 13437 =  QGyx 6+ 3 %195 8 = 2162 kg
Q /Tmox = 2142 /1686 = 2,27 - ; & = 122°
' bo= 0,50+412,2 x Q06
No 1L L=109 ; A=5 ;w=126 ; 1600 =LE8x32 |7e " 90t
: : : 87 - 0,0366
M2 979 : bo = 1,1956 m
S, = 11048 k 879 - '
-2 : 9 221956 i~  Mgz= 25827 kgm 7
My = 25827 @ 2x12,2+49,2x195 + 3,2x191 ; G = 1919 ko
@y /Tnax = 1919 7 1686 = 1,138 0 : X = 1‘60°
-20 - ' : A 1.5 xS3"' | bo=0/50+18,2% 0,06
N-20 L=191 ; A=79 ;w=15 ; (= s ® 0.0233
. | - " bg= 1,5582m.
Sg = 12779 = M3 . 25 . M3 = 38830 kgm. o
3= 2%1,5582 L o

. ’ ’ B *
M3 = 38830 = Q%182 +152x195+9,2x191+3,2 x209 ; Q3= 1837 k.

Q3 fTohoxw = 1837 /1686 = 1,089 ;. ek = 1467

)N -0 TirPi L-109 ; 52=110l-3 bg = 0955L ; S2= 1048 =M/ 2x0,9554L +803 /4
v M= 20 726 = 9, 20»-0 B,2 I195+ 35 x2,2; 2333 ; Q/P= 22333 /1686 = 1,38 ;.o =100

N-12 L=109 ;52 = 11048 ; by =1,075L ;S 2 = 11048 = M/ 2x1,0754 + BT5 /%
oy M=23291 =10,2xQ +195 +7,2 +13L'x 2,1 ; @ = 2118 ; Q/P= 2118 /1686=.1,256 &= 128°
N-15 L=191;S3 = 12779 ; bo =1,3050 ;12779 =M/2 x13068 + 1075/L
M= 32696 =1L,2 x Q+10,2 1954 4,2 x191 +42 %0,6 ; O = 2104 ; Q/P=1247 ; o = 26
N-18 L=191; S5=212779 ; bo = 1,4268 ;12779 = M/2x1,4268 + 1131 /4

M=35658 = @ x16,2 +13,2 x 195 + 7,2 x 191 + 147 x2,1 ; G =1938
Q/P = 193871686 = 1,149 A= 138°
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3)

| 4)

5)

6)

7)

L

T3

2) ZAVIYE DIREGI HESAP DEGERLERI:

(Z) ZAVIYE DIREGI HESABI.

} ZAVIYE DIREEI HESAP KOSULU:

969 YE KADAR KULLANABILECEK : * 'BIR zAViVE DIREGI PROJELENDIRILECEKTIR

DAHA BUVUK ACILARDA . 3x /0 ILETKENIN (N) DIREG! KULLAMILACAKTIR.

VARSAYIM 1'e GORE 90° HALINDE SAYFA 18 den.

Q

3 Toge 40,75 % 0,707 +1,25x 0,707 )

= 1686 x2 x 0,707 = 2384 kg. BULUNUR

3 Tray (0,75 Sin 8072+ 1/25 Cos %0/2)

VARSAVIM 2'ye GORE 90° HALINDE Max CER KUVVETIMIN BILESGKE KUVVETI

z 21686 = 1,414 = 238L kg.
6 =2 T, =2 Cos90/2 X

HER IKi VARSAVIMDADA  90° de TEPE KUVVETi 2384. kg. BULUNDU
. s .

\

ag = 4L00m.

1ZOLATOR CiNsi. . ZINCIR

DIREK BOY KADEMELERI :'z-10, 2-12, 214, Z-16, 2-18,2-20

TEPE GENiSLIB! : 0,50 m.  KALINLASMA : 0,07'm/m.

TEMEL DERINUIGI :1,9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI  1,8C m.
3 ILETKENIN Max CERRI: z:=1686 kg , AVRICA BILESKEVE PARALEL

OLARAK DIREBE RUZGAR KUVVETI MESABA KATILACAKTIR.
BUZLU AGIRLIKLAR:
3 ILETKEN, iZOLATOR, MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU AGIRLIEI ( Sayfa: 7' den) = kg
1. EK'e KADAR : kg + DIREK AGIRLIGI ( 300 kg ) = "
’2:‘ " R 7+ u n {s10kg ) .............= Y]
3. n n : o+ oz 7 {1060kg ).............= "

- -~ . .

., BUZSUZ AGIRLIKLAR:

3 ILETKEN [ZOLATOR MONTOR ve TRAVERS BUZSUZ AEIRUIEI = 475 ug

1. EK'e KADAR : 475 kg + DIREK ABIRUEI (300 kg.) = 75

2. " " D LIS n o+ uo { 610 kg.) = 1085 "

Y L A ( 1040kg) = 1515 4

DIREGIN EK’ YERINDE DIiREK . GENiSLiGi:

1. EK'te = by; =050 +0,07x6=092m ;, by = 0,92 -2x0,0185= 0,883 m.

2. - - . -

o £2=0,50 + 0,07 212 =1,3¢ m" ", boy =134 -2x00226 = 1,2948 m.

3. -4 - b3 =05 +0,07 x18=175m ; bo3g =1,76-2x0,0226 = 17148 m.
"EK YERLER'NDE 'MOMENT : .pikme neshel DAMA BUYUK MOMENTLER VERDIE!
.icih DUZ TERTIBE. ve MESMET 1ZOLATORE GORE YAPILACAK. RUZGAR MOMEMTI ILAYE EDILECEK
1. EK VERINDE MOMENT D M7 =238L x 6 +2080 x3 = 14928
2. " V] 7 D Mp=1238L x172 +208 x 8 +179 x 3 = 31015
3. a p Y T T M3z 2384 x18 4208 x 15 4179 = 0 419023 = 4828




1735
VARSAVIM-2 @ TRAVERS HESABI °(D) DIREKTE BU VARSAYIMA GORE VAPILMISTIR.

N- 20" DIREGINE RUZGAR KUVVETI:

DIREGE RUZEAR KUWETI :

. , . , T
1. BOLUM - DIKME -2x3,2%006 %70 28 = 75,26 + 195k
CAPRAZ -5,62x0,06 x70 28 s 4L ,06
DIKME -~ 2x2,8 x0,06 x55 x2,8 =51,74 _ 1
CAPRAZ - 3,8Lx=0,0Lx55 x28 =23,65 S 4 kg
‘ 195 kg. £
2. BOLUM - DIKME - 2x6x 00652 55%28 = 120,12 2 ¢ X
CAPRAZ — 11,42 x0,04 255 x 28 = 70,35 T { 209kg
191 kg. $ '
. . ¥
3. BOLUM - DIKME —2x6x0,08x55 =28 =147.84 ‘
CAPRAZ - 9,82x0,04x55 x 2,8 = 60,49 TR
209 kg. '

(N) DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABI:

(D) DIRESINDE YAPILDIGI €iBl HER BOLUMUN DAVANACAGI Mox TEPE KUVVETINI

BULALIM o e
1. BOLUMDE: L=120 ; As=67 ;ws= 1,33 : 1600 = 1323 =251
. ' 5,91
M 725 .
S, = 8313 kg = + . My= 13L37 kam.
1 ° 8313 58 2500, 062 L 1= am-
My = 13437 = Qyx 6+ 3 x195 By = 2142 ko-
Q /Tmox = 2142 7 1§86 = 1,27 ° ; « = 122°
) bo = 0,50+12,2 x Q06
=N L L=109 ; A-=5 ;we=126 ; 1600 128252 J/e" "~ 2"?
o 87 - 0,0366
M2 979 ' bo = 1,1956m
$, =.11048 kg = . . - '
92 ‘ g 2%1954 1 ’ Mz. 258217 kgm
M, = 25827 Q2x12,249,2%195 + 3,2x191'; Gp = 1919 ka.
(-} /1',,.,‘,x = 1919 7 1686 =-1,138 v : )k = 140°
. * \
-20 - : . N=79 W= . .15k xS3 | bo=050+15,24 006
N-20 : L=191 ; A=79 ;w=15% ; (= 23 ~ 0,033
S = -'2779 '= ______'_43_____. + -_.‘_21_5_ ; _Ma = 39330 kgm. b°= "5582"‘.
3 2x1,5582 L ‘
My = 38830 = Qg=%13,2 +152x%195+9,2x191+3,2 »209 ; Q3= 1837 k.
@3 /Tpgy = 1837 /1686 = 1,089 , ok = 146°
i .
N-10 TiPi L=109 ; $2=11043 ;bo= 0,955L ; S2 = 11048 = M/2x0,9554 +803 /L
. . M= 20726 = s,zo.-y 8,2 x195+ 35 x2,2; 2333 ; Q/P= 2333 /1686= 1,33 ; o<-100°
N-12 L =109 .Sz = M0LB ; bo =1,0754 ,,52 = 11048 = M/ 2x1,0754 + 875 /4
: M= 23201 =10,2xQ +195+7,2 4134 x2,1 ; @ = 2118 ; Q/P= 218 /1686=1,256 ;&= 128°
N-~16 L=191;S3 = 12779 ; bo =1,3060 ;12779 =M/2 x13068 + 1075/4
M= 32696 =1L4L,2 = Q+10,2 3195+ 4,2 219) + 462 :@.6 ; 022104, Q/P=12L7 ; o = 126°
N-18 L=191; S5=12779 ; by = 1,4268 ;12779 = M/2x1,4268 + 131 /4

M= 35658 = Q x16,2 +13,2x 195 + 7,2 x 191+ 147 =2,1 ; @ = 1939
Q/P = 193871686 = 1,149 o= 138° '
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(Z) _ZAVIYE DIREGI HESABI.
1) ZAVIYE DIREGI HESAP KOSULU:' | :

90° YE KADAR KULLANABILECEK :  BIR ZAViVE DIREGI PROJELENDIRILECEKTIR
DAHA BUVUK ACILARDA .3x /0 ILETKENIN (N) DIREBT KULLANILACAKTIR.

VARSAYIM 1’e¢ GORE 90° MALINDE ' SAYFA 18 den.

4]

Q = 3 Tpgy (0,75 Sin 50/2 4 1725 Cos 2/2) . "

"

3 T‘,‘m; {0,75 = 0,707 +1,25x 0,707 )
1686 =2 = 0,707 = 2384 kg. BULUNUR

VARSAVIM 2'ye GGRE 90° HALINDE Mox CER KUVVETININ BILESKE KUVVETT
= : =1686 = 1,414 = 238L kg.
O.-ZTm“IZCosQO[z "o

HER iKi VARSAYIMDADA  90° de TEPE KUVVETI 2384 kg. BULUNDU
. L] .

2) ZAViYE DIREGI HESAP DEGERLERI:

ag = L0ODm.
1ZOLATOR  CiNnsi . ZINCIR
DIREK BOY KADEMELERI T z-10, 2-12, Z-14, Z-16, Z-18, 2-20
TEPE GENiSLI &1 20,5 m. KALINLASMA o,q7-m/m'.
TEMEL ' DERINLIG] :-1,9m. DIREGIN TEMELE!V GIREN KiSMI . 1,8C m.

3) 3 ILETKENIN Max CERRI: z:1686 kg , AVRICA BILESKEVE PARALEL

}0LARAKID'1RE'G'E RUZGAH KUVVETI HESABA KATILACAKTIR. ~
'4)  BUZLU AGIRLIKLAR:

3 ILETKEN, iZOLATOR, MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU AEIRLIG! ( Sayfa: 7' den) =

kg-
1. EK'e "KADAR - kg + DIREK ABIRLIG! { 300 kg '} = . },
' 2. " ': AR S » (610 kg )} .... .. .. ....= | z
v3. p 'u o 7+ y] ’ (10L0kg ).............= y
5) BUZSUZ ABIRLIKLAR: ' o
3 ILETKEN iZOLATOR MONTOR ve TRAVERS BUZSUZ AGIRLIG! : 475 ug,
1. EK'e KADAR : 475 kg + DIREK AGIRLIE! (300 kg.) =. 5
2, " ] L1754 ] 4 { 610 ka.) = 1085 4
I u A | 0 (10L0kg) = 1515 o
6) DIREGIN EK YERINDE DIREK GENiSLiGi:
1. EK'te -b; =050 +007%x6=092m ; b = 092-2x0,085= 0,883 m.
o #° = b2=0,50 40,07 x12=13m ', bog =136 -2x00226 = 1,2948 m.
3. 4  -b3 =050 +0,07 x18=1,7Sm  ; bog =1,76-2x0,0226 = 17148 - m.
7) EK YERLERiNDE MOMENT : pixme neshel DAMA BUYUK MOMENTLER VERDIEI

iciM DUZ TERTIBE. ve MESMET {ZOLATORE GORE YAPILACAK. RUZGAR MOMEMTI iLAVE EDILECEK
1. EK VYERINDE MOMENT D M7 =2384L x 6 + 208 %3
2. w ‘a " I M3 =238L x12 4208 x 94179 %3

14,928
31015

2384 %18 + 208 x15 4+ 179 = 9 +190x3 = 48213 , h

“3. " " Y S T M3




. 1/37
8) EK.YERLERINDEKI CUBUK KUVVETI : s = _z!ﬂr v Eo_ FORMOLY iLE
. » B L]
1. EK YERINDE : s, = - ’2“902:8‘3 + ""f = 8647 kg.- EK CVATASI {4 MI6-EK LAMA 65x10
2 Sp=—21075__ 1085 ' yu04 kg - 2 . 4 6% MIS-EKLAMA w0
] 2 s L T v :
3. 4 2‘312;::“ 1513 236437 kg ~EK CIVATASK: 6 M20- EK LAMA '80x10.
I . il /4 T ) e e g
. . - ) : V}, ™~
9) DIKME Mdx FLAMBAJ BOYU:(L,) A=-t—. ; G- WS- ¢ 1500
} . - . N R x -
; v . : R . . ]
1. EK'te : PROFIL 65x 65x7~L g, =123 cm; A=22 c63, w =133 G 23328567 4355 1500
2. u w  80x8Dk 8 -4me= 186em ;A= J_s_é_g 68 ; W =1,39 ; = 39212209 _ (o070 1600
3. @ 7 80x 80x10~- L "= 186cm ,7\-—’1’% =77 Wz1,5 .5 4':.‘1.5.7*-_"&.22_:14:'44( 1600
‘ . ) ‘ . '
10) gAPRAz HESABI: .
EN uzun TRAVERSTE C MESAFES &m- 0,1/2=1,95 m. o
"’z KUWETi Bg=0,5m ; o 2xC_ . Z  _ 562x1,05 562 _ )
e ™ ¢ Omax 2Be et = T
TRAVERS ALTINDAK! {2) No.LU- GAPRAZIN ' HESABL:
d=Tem,; Bg =55 m ; a omx- ;-_Es_ 1377 a—oé-? 1252 kg
N . a 2
- g d 78 . D ’ '
D x 52 ‘xLZ =176 "k s =48 ; = i
R - =izsz <32 Rl %Ty?"mf"’ 1 z
€. WD - _ 19 = 1775  anae . .
4= b il Spe - 1095 (1600 ,
< 1. EK’teki 16) NO. LU CAPRAZIN HESABL: .
N ) .. . “, : . '5 . ,. . N 1°L .
d=104cm ;Bg = 92 cin : Q -1317 x 22 o 949 kg D= 749 x 195 - au6 ko
| | 002 T 92
,ﬁ:%’,”'.a.': 133 ; w=2,9 ;= ._?.“:.531‘_68&9_9_.- = 822 ¢ 1500 -
(] . . .
2. EK’teld  ( )} NO.LU CAPRAZIN HESABL:
d=155cm; B =136 em;.a=1377 U5 o531, ; p=sis -:';: = 595 kg
R L ' - . ' ' .
A=I55__108 W= 662 ; ‘,<=‘—'§-!§~1—5-'—5—z,--1zvansoo_
’ L] 4
K e 308 -
3. EK’teki  (30) NO.LU CAPRAZIN HESABI:
d= 185 cm ; Bg=176 em ; e =1377 = “"755 =392 ; D = 392 '.;,3_;:]5_ = 7412,“9
N - '.
T 185 . . wae _L12x 8,49 69 (1500
?— —o—.:’-a— = 237 ? ws 9,49 q— - 3’0 s ] !
Carze - bl
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VARSAYIM-3

MHATTA PARALEL OLARAK

VETI BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE

L 2

HESAP

DIREGE RUZGAR KUVVETI .

HAT DOBRUSUNA DIK RUZGAR KUVVETi ve + 5° de RUZGARLI CEKME KUV-

HESABL:

(z) DIREGINE GELEN RUZGAR KUVVETLERININ

1. BOLUM
2.. BOLUM
3. BOLUM

. o
DIKME '~ 2x3,2 » 0065 x70 x 2,8
CAPRAZ - 57x004 = 7028
DIKME ~2x2,8 x0,065 x 55x 2,8
CAPRAZ - Lx 0,04 x 55 x 2,9

DiKME — 226x20,065 x 55 x 2,8
GAPRAZ - 9,57 x 0,04 xS5 x2,8

DIKME ~ 2 %6 20,07 x 55 x 2,8
GAPRAZ - 9,66 x0,04 x55 x 2,8

= 82
= 45
- 56
25

208

= 120
179

= 130

190
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TEMEL SECIMINE ESAS MOMENTLERIN HESABI:

* {A) DOMME NOKTASINA GORE MOMENTLER -

o.l.—‘-—"—pl -
20m. Uik DIREKLERDE: n.20-16 o 18,64 m. w1
Mn = o l{; wy (h=3) ow‘z"(‘ h-9 lo‘ u)a‘th,-ts‘)v‘ \u,‘,}}( h-i»e,a')' wz"-'»—-vu :i:
VMnaq-)g,aL ¢w,nsat.*w2-9u .w;-a,u » - . ""z‘
DURDURUCY. DIREKLERDE : o PR ‘"’——’ +
Q1265 kg w = 102 kg ; wg = m kg " ;v_.‘bu,‘, s zo:. lq ‘, | .o';“»w"" baw
N DIREKLERINDE o R

. Qs 1686 kg w,ﬁ 195 ; wy= 190 kg wy= 209 koo

Z DIREKLERINDE *

Qs 238 kg ; wy = 208 Kg ; Wp=179 kg ; wy= 190 kg dir

D-20 QGIN  Mp & 1265 x18,34 + 15,86 x 192 + 177 x9,84 4 3,042 20k = 29242 kgm.

nN - 20 ‘” Mn ‘ 37 536 4

1686 # 18 ,8L + 195 215,84 + 191 9,84 + 209 x' 3,84

Z-20 4 Mp o 2384k B,8L + 208 x15,8L + 179 x 9,84 x 190 % 3,84= 50702 ¥

Z-30  (12ceicin) Mp ‘s 2160% 18,84+ 208 x 15,84 + 179 x 9,84 x190x23,86 = 45482 2

18 m. Uk DIREKLERDE: halB -6 B m.

Mn = Q x 15, BL * w' = 13,64 -th: 7,8L -Owal‘l,ﬂlo
D'-‘IB ig'N Mna 1265 = 16, Olo + 182 513,84 + 177 = 7,0!- + 204 = 1,06 . = 25586 kom.

N=18 & Mn =.1686 315,95 +195 = 3,00 "‘»lﬂ!’nab + 209__'1,94; s 32967 ” 
Z-18 2  Mp s 238L % 16,84 4 208 x 13,86 4179 * 7,86 +130 x1,86 = 4LL780 4

Z-18 (120° Igin) = 2160 = 16,84 + 208 " 13,84 +179 x 7,84 +190 #1,84 = 41008

16_m. Lik DIiREKLERDE:

M3 QE 14,86 + Wy a11,86 ¢ Wan 5,84

D-16 iGN Mp = 1265 #-148% +182 #11,84 +177 » 5,84 21964  kgm.

NSI6 4 Mps i686m 14,84 + 195 =11,84 +19) x 5,86 . = 2BLLS

Z=16 4  Mps 2304 x)14,84 + 208 21,84 4+ 179 x 5,80 9000 -

.

2-16 (120°Igin) = 2160 x 14,84 + 208 21,84 +179.x 5,94 = 35S56L - J




. F./z.o

14 m. lik DIREKLERDE:

D~ 16 igiN Mn

h= 14 -~ 1,16 212,84 m.

Mp=@=x12,80 + Wy x 9,84 + W, x 3,86 .

1265 x12,04 +182 x9,84 +177 x 3,84

N-16 » Mn = 1686 x 12,84 +195 = 9,64 +191 x 3,84

"

Z-16 4 Mp = 2384 = 12,84+ 208 x 9,84 +179 x 3,64

v

+ Z- 16 (120° icin ) = 2160 = 12,84 +208 x9,84 +179 x 3,84

12

m. lik DIREKLERDE: h=12- 116 = 10,8 m.
Mn.= Q I‘IO,’BL + Wy 1.7,3L ‘+‘ w2 x1,84

D-12 iCIN My = 1265 x10,84 +.182 x 7,84 + 177 =1,84

.

N~12 " Mn 16856 x 10,84 + 195 x 7,84 +191 x 1,84

Z-12° 7 Mno = 2384 x 10,84+ 208 x 7,84 +179 x1,84

Z-12 (1200 Igin)

2160 x 10,86 + 208 x7,84 +179 1,84

g

10 m. lik DIREKLERDE:  n=10-1% : %86 m.

M = ax8g,8, + Wy x 584

D-10 iCIN  Mn = 1265 = 8,84 + 182 = 5,86 = 12246
v A . '

"N-10  » Mn = 1686 x 8,84 + 195 x 584 = 15044

2-1 4  Mp= 238Lx 9,84 4+ 208 x 5,84 = 22290

Z-10 (120° l¢in) = 2160 8,84 + 208 x 5,84 20210

18714

24302 -

33346

30470

15466

20158

27804

25376

kgm.

n

'kgm.

n

kgnQ.




D, N ve Z DIREKLERININ TEMEL SECiMi

. BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEVIVESINDEN iTIBAREN
t/3=1,9/3 z0,60 m. dedir. DIREGIN TAM BOYU H iSE TEMEL MOMENTINE ESAS YUK-

"SEKLIK h=H -1,80+ 0,66 =H - 1,16 m. dir.

\

/741

DIREK TiPi ~ D-10.] D-12 D-1. | D-16 p-18 | D-20 | N-10 N-12 | N-IL
. - , ~ :
bim.) - .84 10,84 | 12,84 | 1484 | 16,80 18,84 8,84 |. 1084 12,84
Mn (kgm.) * | 12246 | 15466 | 18714 | 21964 | 25586 29242 | 16044 | 20158 | 24302
TEMEL No ] ‘ ‘ - ‘ '
NORMAL ARAZ 8 107 n | 1% 15 0 | 12 14
(o) TEMEL GENISLIG ‘ j
- 1,4
NORMAL ARAZi ‘ bl D LA T 21 | 18 '8 2
TEMEL NO (X) ‘, N _ -
4 34 4 34 4 4 au
(KAYALIK) 341 | 2 344 s 367 w9 | w3 345 |
TEMEL GEMISLIGI ,
(U)KAVAKLIKS(X) 11 12 1.6 1,6 v 1,7‘ 1.9 13 B 15 1,7
TEMEL NO ot
v O 8 en
CURUK ARAZI | 804 805 807 809 810 812 806 08
jlo) TEMEL eENisLiEI : 21 | 2 24 48 2.1 23
{ m) CUKUR ARAZI 16 17 19 o 2 “ ’ ! ’
(b) DIP GENISLIGI 23 24 2,6 28 29 3,1 25 | 28 3,0
i - N .
AMBUATMAN ' R,
> ) ] o50 0,50 0,50 0, 0,50 - 0,50 0,50 0,50
YUKSEKLIGI ¢ ‘ 50 50 1 0%0 .
DIREK TiPi N-16 | N-18 N-20 | z-10 Z-12 z-14 | 2-16 z-18 | z-20
h{m.) 1484 1684 | 18,84 8,84 10,84 12,84 14,84 16,84 1884
mn | kgm.) 28446 | 32967 | 37536 | 22200 | 27804 | 33346 | 38688 | 44780 50702
TEMEL ARAZIDE | o | | 26 R s 24 26 % | 27
| _TEMEL NO KADEMEY KADEMELI|KADEMEL | |KADE MELilKADEMEL]
NORMAL ARAZIDE ) =2 m 1.9 ’ a=z2m| o=2m.| a=2,2m.|a=23 m
lto) GENISLIGI (m.) 2.1 22 lezam| 9 T 1bz2,7 mib=27 m|b=2,9 mb=21 m.
KAYALIK ARAZI
A 5
TEMEL NO (X) 348 350 3B | s | e 350 3s2 | 353 3ss
KAYALIK ARAZIDE| ‘ C ‘
o , 2 2,1 1,6 18 2,0 2,2 3 5
o) GENISLIGI (m.) 17 , . ‘ ‘ ’ ’ 2 2’
cURUK ARAZIDE : o : .
TEMEL No 812 814 815 810 813 815 817 818 azq_
(o) TEMEL GENiSLIE ‘ 1 ... A - . : i
R e 2,4 26 ! 7. .| 22 5 7 9 2 32
cURUK ARAZI (m.) L T 2' % % i
o ’ -’ B
(b) DIP GENISLIG{ 3,] 33 35 2,9 32 36 3,6 \ 3,7 39
!' Ll
ANBUATMAN © 0,5 0,5’ 0,5 o5 -{ 05 0,5 0,5 0,5 05
YUKSEKLIGI & ‘

(X) TEMEL DERINLIEI KAYALIK ARAZIDE 1,5m. ALINDI (XX) TEMEL DERINLIE] 1,5m. |




fr7a2 | o . ’
ZAVIVE DIREGINDE "goog. z= iész. kg. BULUNMUS VE BUN@ eﬁns |
TEMEL ssqlmi;ﬂn o - ST g
‘eiz §mm 120° HALiNDE 2 DIREM lgm TEMEL EBATI sscsceeiz 1200’ Z KUWE-

TiNi- BULALIM N

4 , £ = 2160kg.’

VARSAVIM It'e ‘eoas Z=3x 562 » 205 A2 -1636k9 '

g ASIMDI Z 22160 kgn GIRE DIREK TEMELi sscscselzmmm DIREGE RﬁzsAR
KUVVETLERI ALINACAKTIR. . .

DIREK TiPl | | z-10 | z-12 | z-16 | z-16 'z'-1,e x_z“—zo«

. obtm) - Foeee | mes | 12,86 | 1486 | 1566 | 1mes |

"M (kgm.) | | 20310 |.2537 | 30470 | 35564 | 41008 | 45462

e | B

revecnotr m | | 2 | % |o0s e semppezs m
S :.‘é‘;fs‘i"N:R‘(‘-:i)D? us | 367 s | s | 3w 356

'99:5;54:&35?&5 Ceos | en | wu | ows | e | em

oo GENisuét 2 | 3 e | s | s | w

L ] ANBUATMAN‘ H R A R R T
X : o] o5 0,5 05 | os 05 .| 05"
| sENisLiEl oo 02 88 08 ) 08 L] 08
S
| . l
8
! i “

|
f
|

(X) TEMEL DERINUISI 1,5m. ALINDI (XX) TEMEL DERINLIEI 15m.

.ol

VARSAYIM Te §oh5 Z = 3562 (0,15 “uSin -z-n 25 cos 120 . 3u 5% 1,280965




